

## تأثیر قاطع افشاگرهای مقاومت در چرخش تعادل بین‌المللی علیه رژیم



هشت تن از سرکردگان جنایتکار رژیم وارد لیست تحریمها شدند

روز چهارشنبه 7 مهر ضربه‌یی خرد کننده بر رژیم وارد آمد و آن هنگامی بود که اوباما رئیس‌جمهور آمریکا، با صدور فرمانی 8 تن از سردمداران ارگانهای سرکوب رژیم را به‌خاطر نقض حقوق بشر و جنایتهای سرکوبگرانه علیه مردم ایران، در لیست تحریمها قرار داده و اعلام کرد آنها ممنوع السفر شده و داراییهایشان منجمد و مسدود گردیده است.

متعاقباً کاخ سفید تأکید کرد: "آمریکا در کنار کسانی در ایران که می‌خواهند صدایشان شنیده شود، ایستاده است." ناظران سیاسی، این اقدام دولت آمریکا و رئیس‌جمهور این کشور را، یک تغییر مهم در رویکرد این کشور نسبت به رژیم آخوندی می‌دانند.

با این‌که سیاست آمریکا از ابتدای روی کار آمدن باراک اوباما، مذاکره و مصالحه با رژیم حاکم بر ایران و پرهیز از رویارویی با آن بود، چگونه به این نقطه رسید؟ چه عامل یا عواملی در این تغییر، مؤثر و تعیین‌کننده بوده‌اند؟ و فاصله ژانویه 2008 تا سپتامبر 2010، چگونه طی شد؟

در این بررسی تلاش می‌کنیم به این سؤالات پاسخ دهیم. وقتی اوباما روی کار آمد، تردیدی باقی نگذاشت که خواهان تعامل و مذاکره با رژیم آخوندی است. اوباما در اولین مصاحبه‌ی تلویزیونی خود اظهار داشت که واشنگتن آماده است دست خود را به سوی ایران دراز کند، اگر رژیم ایران "مشت خود را باز کند".

اوباما بار دیگر در اول فروردین 88، خواستار "گفتگویی مبتنی بر صداقت و احترام متقابل شد. اما متقابلاً رژیم، خواستار مشاهده اقدامات عملی از جانب او و دولتش گردید.

سیاست اوباما و دولت آمریکا در مورد تعامل با رژیم حتی در جریان قیام و تا ماهها تغییری نکرد. او و دولتش، حتی از نامشروع شناختن خیمه‌شب بازی انتخاباتی رژیم هم خودداری می‌کردند: اوباما: "مسلم است که همه ما خبرهای مربوط به ایران را دنبال می‌کنیم. من می‌خواهم صریحاً بگویم که این به خود ایرانیان مربوط است که تصمیم بگیرند رهبرانشان چه کسانی باشند. ما به حق حاکمیت ایرانیها احترام می‌گذاریم ما در صحنه حضور نداشتیم و ناظران بین‌المللی در ایران نبودند، لذا نمی‌توانم به‌طور قطع و یقین بگویم که در مورد انتخابات چه گذشته است." (تلویزیون سی.ان.ان)

این سیاست، به‌شدت از جانب مردم و مقاومت ایران نکوهش می‌شد. رئیس‌جمهور برگزیده مقاومت در سخنرانی فراموش نشدنی خود در ویلپنت پاریس (خرداد 1388)، سیاست مماشات با فاشیسم مذهبی حاکم بر ایران را تقبیح کرد و پرسید که از 30 سال مماشات با رژیم چه چیزی به دست آوردید: مریم رجوی: "ما می‌پرسیم آیا حداقل احترام به مبارزه آزادی‌خواهانه میلیونها ایرانی ایجاب نمی‌کند که هرگونه امتیاز دادن از جیب ملت و مقاومت ایران و سیاست چانه زدن با جنایتکاران حاکم متوقف شود؟ البته ما همیشه گفته‌ایم اگر مذاکره با چنین رژیمی فایده دارد دریغ نکنید!



اما فرصت دادن به ولی فقیه و خانه‌شاگرد او، میدان دادن به یک افعی اتمی است که هرگز کیوتر نمی‌زاید. دولت سابق آمریکا هم، از 28 بار مذاکره مخفی و علنی با این رژیم هیچ چیز به دست نیاورد. باور کنید که راه‌حل ایران، همان راه‌حل سوم، است: تغییر دموکراتیک و برقراری حاکمیت مردم به دست مردم و مقاومت ایران."

بازتاب این سخن و خشم مقاومت ایران، در شعارهای مردم و قیام‌آفرینان در جریان قیام شنیده شد. آنجا که شعار می‌دادند، «اوباما، اوباما، یا با او! یا با ما!»

اوج آگاهی و درک سیاسی مردم میهنمان که در این شعار دیده می‌شود، به راستی غرورانگیز است. این شعار به روشنی این را به جامعه بین‌المللی و همه دولت‌ها و قدرتهای خارجی گوشزد می‌کند، که باید بین این رژیم ضد‌مردمی و ضدایرانی با مردم ایران یکی را انتخاب کنند. نمی‌شود ادعا کنند که ما در طرف مردم ایران هستیم و از مردم ایران حمایت می‌کنیم، اما در عین حال با این رژیم که دشمن‌ترین دشمنان مردم ایران است دست داده و دم از دوستی و تفاهم بزنند.

### بازتاب سیاست مماشات آمریکا در رویارویی با بحران اتمی رژیم

این سیاست مماشات و باج دادن، طبعاً در همه زمینه‌ها دیده می‌شود. در زمینه اتمی از طرف آمریکا و کشورهای 1+5 تماماً مدارا و امتیاز دادن به رژیم بود، که طبعاً اثر آن جری‌تر شدن هر چه بیشتر رژیم بود.

در زمینه حقوق بشر هم که تقریباً هیچ حرفی در میان نبود. به‌رغم این‌که پارلمانها در حمایت از مقاومت ایران مستمراً علیه رژیم موضع‌گیری می‌کردند و سیاستهایش را محکوم می‌کردند، اما دولت‌ها سیاست مماشات با رژیم را در پیش گرفته بودند: 4 فوریه/2009: در پایان نشست مدیران سیاسی شش کشور (1+5) در ویسبادن آلمان، بیانیه‌ای صادر شد که طی آن اعضای شرکت‌کننده از تمایل هیأت حاکمه آمریکا و اوباما برای گفتگوی مستقیم با ایران استقبال کردند.

12 فوریه/2009: لحن و محتوای گزارش جدید شورای اطلاعات ملی آمریکا در خصوص برنامه هسته‌ای ایران: دنیس بلر رئیس این شورا ضمن رد ارزیابی قبلی خود در سال 2007 مبنی بر این‌که رژیم ایران برنامه‌های نظامی هسته‌ای خود را در سال 2003 متوقف کرده، همچنان از اظهارنظر قاطع خودداری کرده و اعلام کرد: "ایران احتمالاً به‌لحاظ فنی توانائی تولید اورانیوم غنی شده کافی برای سلاح هسته‌ای در فاصله سالهای 2010 تا 2015 را دارا خواهد بود. ارزیابی ما این است که ایران به‌دلیل مشکلات فنی و برنامه‌ای بعید است تا سال 2013 به این توانایی دست یابد."

3/مارس/2009: شش کشور در شورای حکام آژانس با صدور بیانیه مشترکی تصریح کردند: "ما قویاً به یک راه‌حل دیپلماتیک همه‌جانبه شامل گفتگوی مستقیم، متعهد باقی می‌مانیم و به ایران اصرار می‌کنیم که فرصت را برای تعامل با ما مغتنم شمرده و از فرصت‌ها برای یک راه به جلوی مذاکراتی، حداکثر استفاده را بنماید."



سه شنبه، 12/10/2010

### واکنش رژیم در قبال سیاست مماشات

رژیم در برابر سیاست مماشات، یک بازی دوگانه را به پیش برد: اواما در ابتدای ریاست جمهوری خلی برای رژیم دست تکان می‌داد و لحن صحبت احمدی‌نژاد، زمین تا آسمان با لحنی که امروز درباره اواما به‌کار می‌برد، متفاوت بود. خامنه‌ای یکبار لو داد که اواما و احمدی‌نژاد با هم نامه‌نگاری هم داشته‌اند. اما در زیر این ژست فریبکارانه، رژیم کار خودش را در زمینه اتمی پیش می‌برد و با اعلام علنی آن می‌خواست هم نان قدرت‌نمایی آن را بخورد و هم آمریکا را فریب داده و به‌دنبال خودش بکشانند.

6/آوریل/2009 برابر 17 فروردین 88: رژیم، نمایشی با عنوان سومین سالروز ملی فناوری هسته‌ای، با شرکت احمدی‌نژاد و شماری از مقامات لشکری و کشوری در اصفهان برگزار کرد. در ابتدای این مراسم، رئیس سازمان انرژی اتمی رژیم اعلام کرد که چرخه سوخت هسته‌ای در ایران کامل شده و در این راستا، تا امروز حدود 7 هزار دستگاه در نطنز نصب شده و طی برنامه پنج ساله این رقم به 50 هزار خواهد رسید. 3 روز بعد احمدی‌نژاد گفت که رژیم به فناوری هسته‌یی دست پیدا کرده است و ماشینهای پیشرفته‌تری برای غنی‌سازی را آزمایش نموده است. او این اظهارات را هنگام افتتاح اولین نیروگاه تولید سوخت هسته‌یی در نزدیکی اصفهان بیان کرد.

### دو پارامتر مهم در جهت سیاست مماشات و امتیاز دادن به رژیم آخوندی

طی این مدت دو پارامتر مهم در جهت سیاست مماشات و امتیاز دادن و خدمت به رژیم آخوندی، عمل می‌کردند و تأثیرات قابل توجهی در سمت دادن قضایا به نفع رژیم داشتند. یکی از آنها سولانا مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا بود و یکی هم البرادعی مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، که خوشبختانه هر دو کنار رفتند و بند و بستهای البرادعی با رژیم از پرده بیرون افتاد.

8/آوریل/2009: در پایان نشست مدیران سیاسی شش کشور در لندن، طی بیانیه‌ای اعلام شد: از خاور سولانا، کمیسر سیاست خارجی اتحادیه اروپا می‌خواهیم تا دعوتنامه‌ای را برای دولت جمهوری اسلامی ایران جهت ملاقات با نمایندگان سه کشور اروپائی+3 (E3+3) ارسال نماید تا با هم بتوانیم یک راه‌حل دیپلماتیک در خصوص این موضوع حساس پیدا کنیم.

روز 2/سپتامبر/2009 برابر با 11 شهریور 88، رویتر گزارش داد: البرادعی می‌گوید که ایران در آینده نزدیک به تسلیحات هسته‌ای دست پیدا نخواهد کرد و تهدید اعلام شده جوسازی است. در همان روز، نشست مدیران سیاسی شش کشور در آلمان بدون صدور هیچ بیانیه‌ای پایان پذیرفت و نماینده آلمان در مصاحبه‌ای نتایج آن را به این شرح اعلام نمود: "درخواست از ایران برای پذیرش پیشنهاد شش کشور جهت گفتگوهای مستقیم هسته‌ای براساس احترام متقابل".

9/سپتامبر/2009: رژیم آخوندی بسته پیشنهادی به روز شده خود را به نمایندگان شش کشور در تهران ارائه داد.

البرادعی مجدداً در تاریخ 9 سپتامبر 2009 (18 شهریور 88) به امداد رژیم شتافت و اعلام کرد: "اخبار مبنی بر وجود اسنادی در آژانس، مبنی بر این‌که ایران روی بمب هسته‌ای کار کرده است، بی‌اساس بوده و با انگیزه‌های سیاسی منتشر می‌شوند. آژانس مجدداً تکرار می‌کند که هیچ سند قطعی در خصوص این‌که ایران برنامه سلاح هسته‌ای داشته یا دارد، وجود ندارد".

متعاقباً روز 11 سپتامبر 2009 آمریکا پیشنهاد تهران برای گفتگو با شش قدرت جهان را پذیرفت، اما روز بعد متکی وزیر خارجه رژیم با تحقیر طرفهای مقابل گفت که ایران از برنامه هسته‌ای خود در برابر غرب کوتاه نخواهد آمد.

17/سپتامبر/2009: رویترگزارش داد که رژیم ایران با شش قدرت جهان در ژنو دیدار می‌کند. رژیم در ادامه مانورهای خود ابتدا در گفتگوها، اعلام کرد انتقال عمده اورانیوم غنی شده خود به خارج از کشور را می‌پذیرد. اما در عین حال مقامهای رژیم به خبرنگاران گفتند که رژیم هنوز آمادگی خود برای اجرای

این قرارداد را تایید نکرده است.

23/سپتامبر/2009: اول مهر 88: نشست وزرای خارجه شش کشور و سولانا در نیویورک در خصوص موضوع هسته‌ای ایران برگزار شد. پس از این نشست که در حاشیه اجلاس شصت و چهارم مجمع عمومی سازمان ملل برگزار شد، میلیند وزیر خارجه انگلیس با قرائت بیانیه‌ای ضمن ابراز نگرانی از برنامه هسته‌ای رژیم ایران گفت:

«ما اقدامات اخیر ایران در خصوص همکاری با آژانس را تصدیق می‌کنیم و ایران را تشویق می‌کنیم تا به منظور حل و فصل موضوعات باقیمانده‌ای که نیاز به روشن سازی دارند تا ابعاد نظامی برنامه هسته‌ای ایران را مستثنی سازد، همکاری نماید.»

مطبوعات آمریکا مثل واشنگتن تایمز مورخ اول دی 88 فاش کردند که اوباما یک پیام ویدیویی برای احمدی‌نژاد فرستاده بود و در آن گفته بود آمریکا خواهان همکاری با رژیم ایران است اما رژیم پوسیده ولایت‌فقیه توان کمترین انعطافی را نداشت و دست رئیس‌جمهور آمریکا را پس زد.  
 روزنامه واشنگتن پست نوشت: «یک روز بعد از پیام ویدیویی بی‌سابقه اوباما به رژیم ایران، خامنه‌ای گفت که او تغییری در سیاست آمریکا نسبت به جمهوری اسلامی نمی‌بیند.» (واشنگتن تایمز: 880101)

#### افشاگری خرد کننده مقاومت و تغییر تعادل قوا

عجیب این بود که این همه مماشات و امتیاز دهی کشورهای 5+1 به آخوندها در حالی بود که قیام کنندگان در داخل کشور، نفس رژیم را به شماره انداخته بودند. اما درست در چنین موقعیتی، مقاومت ایران یک بار دیگر وارد صحنه شد و با افشاگری خردکننده خود، تعادل قوا را تغییر داد.  
 روز دوم مهر 88، مهدی ابریشمچی، مسئول کمیسیون صلح شورای ملی مقاومت ایران، در یک کنفرانس مطبوعاتی در پاریس، یک مرکز و یک سایت فعال در پروژه ساخت کلاهکهای هسته‌ای رژیم را که تاکنون از سوی حکومت آخوندی به شدت مخفی نگاه داشته شده بود افشا کرد.





سه شنبه، 12/10/2010

مسئول کمیسیون صلح شورای ملی مقاومت ایران خاطرنشان ساخت: "فاشیسم دینی حاکم بر ایران نه تنها چیزی را در پروژه ساختن بمب اتمی کند یا متوقف نکرده بلکه تا آنجا که توانسته این پروژه را تسریع کرده است و ساخت همه اجزاء بمب اتمی را همزمان به پیش می‌برد". در پی این افشاگری که ضربه خردکننده‌یی به بساط فریبکاریهای رژیم وارد آورد، سیر حوادث وارد مسیر دیگری شد.

در 29 مهر 88، آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای به منظور باصلاح اعتماد سازی بین طرفین و کاهش اورانیوم انباشته شده توسط رژیم، پیشنهاد داد تا اورانیوم 3/5 درصدی رژیم ایران که می‌تواند برای مصارف نظامی تا درجات بالاتر تغلیظ شود، با اورانیوم 20 درصدی که فقط برای مصارف غیرنظامی ساخته شده، مبادله شود. رژیم قاعدتا می‌بایست از این پیشنهاد استقبال می‌کرد، اما دو روز بعد، در تاریخ 31 مهر این طرح را رد کرد. و پیشنهاد کرد که افزایش غنی‌سازی را در داخل و زیر نظر آژانس انجام دهد. اما همزمان با آن، رژیم پیشنهاد مذاکرات دو جانبه یا چند جانبه با کشورهای غربی را مطرح می‌کرد و از طرق دیپلماتیک اعلام می‌کرد که آماده گفتگو درباره پیشنهاد مبادله سوخت، از جمله انجام این مبادله در یک کشور ثالث است.

کوشنر وزیر خارجه فرانسه در واکنش به این پیشنهاد، طی یک گفتگوی مطبوعاتی گفت که فرانسه معتقد است پاسخ رژیم به پیشنهاد وین برای تبادل اورانیوم منفی است. کوشنر اعتراف کرد هیچ‌یک از جلسات مذاکره با رژیم ایران موفقیت‌آمیز نبوده است. رژیم همزمان با جواب رد به پیشنهاد مبادله اورانیوم، اطلاعاتی درباره سایت قم را که مقاومت ایران در دسامبر 2005 (آذر 84) افشا کرده بود، منتشر کرد تا با خرج اطلاعات سوخته، باصلاح اعتماد سازی کند. اما این ترفند نتیجه معکوس داشت.

همزمان با ورود بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به ایران، و بازدید آنها از تاسیسات مخفی غنی‌سازی در قم، واشنگتن پست 24 اکتبر 2009 نوشت:

"شورای ملی مقاومت ایران، که اولین بار وجود تاسیسات بسیار بزرگتر اورانیوم ایران در نطنز را در سال 2002 فاش کرد، در دسامبر 2005 در کنفرانسی روی تونلهای قم تأکید کرد. اما رژیم ایران گفت این سایت، یک مرکز بسته نظامی است، و هیچ بازرسی هسته‌یی اجازه ورود به آن را ندارد... ولی کمتر از یک ماه پس از افشای علنی موجودیت آن، بسیاری از مقامات اطلاعاتی آمریکایی و اروپایی می‌گویند که آنها به شکل فزاینده‌یی متقاعد هستند که هدف از این تاسیسات به‌وضوح تولید اورانیوم به‌شدت غنی شده برای سلاح هسته‌یی بوده است".

محافل دیپلماتیک روز 21 آبان در وین گفتند که تاسیسات غنی‌سازی اورانیوم فوردو در نزدیکی قم 7 سال پیش آغاز شده، اما دولت ایران وجود آن را چندی پیش به اطلاع آژانس رسانده است. البرادعی مدیرکل سابق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هم روز 24 آبان 88 طی گزارشی به شورای حکام آژانس درباره برنامه هسته‌یی رژیم اعلام کرد که اقدام اخیر رژیم ایران در فاش ساختن دومین سایت هسته‌یی‌اش در قم، باعث نگرانیهای پیرامون احتمال وجود سایت‌های سری دیگری شده است. نکته قابل توجه اینجاست که البرادعی تا چند روز پیش از آن، همه چیز را انکار می‌کرد و می‌گفت چیزهایی که درباره رژیم گفته می‌شود، جوسازی است و جای هیچ نگرانی نیست. وی مشخصاً در مورد سایت قم می‌گفت: این تنها یک حفره بزرگ در داخل کوه هست. به نظر می‌رسد وی که دوره اش رو به پایان بود، داشت برای آینده خودش سفید سازی می‌کرد.

### فعال شدن زنجیره رویدادهای جدید علیه رژیم

27 نوامبر 2009 (6 آذر 88) آژانس، قطعنامه‌یی را در اجلاسی در وین از تصویب گذراند که در آن از رژیم خواسته شده تا احداث یک سایت غنی‌سازی اورانیوم که تا همین اواخر مخفی نگه‌داشته شده بود را متوقف کند.

اما سلطانیه نماینده رژیم در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: "نه قطعنامه‌های شورای حکام و نه قطعنامه‌های شورای امنیت... نه تحریم‌ها و نه اقدام نظامی، نمی‌تواند فعالیت‌های هسته‌ای ما را متوقف کند. و ایران حتی یک کلمه از قطعنامه آژانس را اجرا نخواهد کرد و رابطه‌اش با آژانس را نیز تنزل خواهد داد".



2 روز بعد، 226 تن از اعضای مجلس ارتجاع با امضای نامه‌ای از دولت خواستند هر چه سریعتر برنامه و طرح کاهش همکاری خود با آژانس را به مجلس ارائه کند. بلافاصله با تصویب هیأت دولت گفته شد که رژیم 10 سایت جدید غنی‌سازی اورانیوم در مقیاس سایت نطنز تأسیس می‌کند.

روز 14 دسامبر 2009 (23 آذر) سایت رادیو آلمان گزارش داد: طبق اسناد محرمانه دریافت شده، ایران در حال آزمایش بر روی مرحله نهایی ساخت بمب اتمی است. دو روز بعد، تلویزیون سی.ان.ان اعلام کرد که رژیم ایران توانسته است مدل تکمیل شده‌ی موشکهای با سوخت جامد خود را به مثابه بخشی از طرح دفاع از مرزهای خود با موفقیت آزمایش کند و افزود: این موشکی با دورترین برد خود در میان زرادخانه موشکی ایران می‌باشد که تا 1900 کیلومتر برد دارد و جنوب شرقی اروپا و اسرائیل به راحتی در برد آن قرار می‌گیرند.

18 دسامبر 2009 (27 آذر/88) صالحی رئیس آژانس انرژی اتمی رژیم، از بکارگیری سانتریفیوژهای جدید تا پایان سال آینده خبر داد و گفت که رژیم در حال تولید نسلهای جدید سانتریفیوژ است. متقابلاً 5+1 کشورهای 1+5 به رژیم هشدار دادند که ضرب‌الاجل آخر سال (میلادی) جدی است. اما احمدی‌نژاد این التیماتوم بین‌المللی در مورد برنامه اتمی را رد کرد و گفت: "آنها می‌گویند، ما تا پایان سال مسیحی به ایران فرصت داده‌ایم. مگر آنها کی هستند؟ این ما هستیم که به آنها یک فرصتی دادیم".

و روز 12 دی 88 تلویزیون رژیم گفت که ایران روز یکشنبه به غرب "اولتیماتوم" یکماهه داد تا معامله پاپای اورانیوم را بپذیرد و به نقل از متکی وزیر خارجه رژیم افزود: "جامعه بین‌المللی فقط یکماه برای تصمیم‌گیری وقت دارد که شرایط ایران را بپذیرد در غیراینصورت ما سوخت 20 درصد را تولید خواهیم کرد".

نتیجه این که شورای امنیت ملل متحد روز 9 ژوئن 2010 (برابر با 19 خرداد 1389) چهارمین قطعنامه تحریم ایران (به شماره 1929) به دلیل ادامه فعالیت‌های غنی‌سازی اورانیوم را تصویب کرد.

### قطعنامه 1929 نشانه چرخش سیاست مماشات به سیاست تحریم

قطعنامه 1929، قطعنامه بسیار قوی است و چشم‌انداز بسیار تیره‌یی را در برابر رژیم قرار می‌دهد. شورای ملی مقاومت این قطعنامه را نشانه شکست مماشات، چرخش سیاست مماشات به سیاست تحریم و شروع دوران جدید ارزیابی کرد.

قطعنامه 1929 علاوه بر این که خودش دارای مواد سختی علیه رژیم هست، تحولات را بیش از پیش علیه رژیم سرعت بخشید.

سه هفته پس از تصویب قطعنامه شورای امنیت، تحریم‌های مصوب کنگره آمریکا در روز 10 تیر 89 با امضای رئیس‌جمهور این کشور به قانون لازم‌الاجرا تبدیل شد. این تحریمها، فراتر از تحریم‌های ملل متحد،

سه شنبه، 12/10/2010

سرمایه‌گذاری در حوزه نفت و گاز و فروش بنزین و فرآورده‌های نفتی به رژیم و شرکتها و بانکهای مرتبط با سپاه پاسداران و برنامه اتمی رژیم را دربرمی‌گیرند. این قانون، همچنین رئیس‌جمهور آمریکا را موظف می‌سازد راجع به آمران و مسئولان کنترل یا هدایت نقض جدی حقوق بشر در ایران، به کنگره گزارش بدهد و از اختیارات ریاست جمهوری برای اعمال تحریم در مورد بانک مرکزی رژیم ایران و هر بانک و موسسه مالی دیگری که مرتبط با فعالیتهای اتمی یا حمایت از گروههای تروریستی وابسته به رژیم ایران باشد، استفاده کند.

علاوه بر آن، روز 4 مرداد کشورهای عضو اتحادیه اروپا، یک بسته تحریمی را به تصویب رساندند. بر اساس این مصوبه بسیاری از بخشهای اقتصادی-سیاسی به خصوص صنعت نفت و گاز و حمل و نقل رژیم مورد تحریم اتحادیه اروپا قرار می‌گیرند. دیپلماتهای اروپایی، این تحریمها را شدیدترین نوع آن توصیف کرده‌اند.

### افشای تاسیسات بهجت آباد و آبیک قزوین، ضربه سنگین بر رژیم آخوندی

روز 18 شهریور ماه گذشته، مقاومت ایران یک بار دیگر ضربه سنگینی را بر رژیم آخوندی و سوداهای شوم اتمی آن وارد کرد. خانم سونا صمصامی و آقای علیرضا جعفرزاده در یک کنفرانس مطبوعاتی در واشنگتن یک رشته تاسیسات گسترده و بکلی مخفی دیکتاتوری آخوندی برای ساختن بمب اتمی را در منطقه بهجت آباد و آبیک قزوین افشا کردند. افشاگریهایی که رئیس آژانس بین‌المللی اتمی و بالاترین مقامهای کشورهای مختلف بر اهمیت و ارزش آنها تأکید کردند.



خبرگزاری فرانسه (18 شهریور 1389) در گزارشی از این کنفرانس مطبوعاتی نوشت: مقاومت ایران روز پنجشنبه از یک سایت غنی‌سازی در کوههای شمال غرب ایران که توسط وزارت دفاع اداره می‌شود، پرده برداشت. اطلاعات به دست آمده توسط مجاهدین خلق ایران حاکی است که رژیم ایران شروع به ساختن این سایت در آبیک در 120 کیلومتری شمال غرب تهران کرده است. سرانجام روز 7 مهر با فرمان رئیس‌جمهور آمریکا، 8 تن از بالاترین مهره‌های جنایت و سرکوب رژیم به‌خاطر نقض حقوق بشر مردم ایران در لیست ممنوعه رژیم قرار گرفتند. این نشانه بارزی از شکست و چرخش سیاست

سه شنبه، 12/10/2010

مماشات و آغاز دوران جدیدی علیه رژیم است.

خود رئیس‌جمهور آمریکا روز سوم مهرماه به‌وضوح به شکست سیاست مماشات که طی یکسال و نیم گذشته دنبال می‌کرد و آسیبی که شخصاً از این بابت متحمل شده، اذعان کرد و با اشاره به فریبکاری رژیم آخوندی در برنامه اتمی‌اش گفت:  
 "من در آغاز ریاست‌جمهوریم تا حدود زیادی هزینه سیاسی تحمل کردم چون واضح است که مردم آمریکا از رابطه داشتن با حکومتی که رئیس‌جمهورش چنین حرفهای مضمئزکننده‌ای می‌زند حذر دارند".

شورای ملی مقاومت قطعنامه 1929 را به‌عنوان نشانه چرخش سیاست مماشات به سیاست تحریم، ارزیابی کرد. کما این‌که می‌بینیم این تحریمها چگونه ولایت منفور خامنه‌ای را درهم ریخته و آن را باشتاب درگرداب بحرانهای درونی و بیرونی فروبرده است.

این مطلب را با قسمتی از سخنرانی رئیس‌جمهور مریم رجوی در گردهمایی عظیم ایرانیان در خرداد 1389 در تاورنی به پایان می‌بریم:

**"... به شما می‌گویم حالا دیگر پایان این راه است. زیرا بر شما هم ثابت شد که این رژیم فرتوت، تحمل کمترین انعطاف و انبساطی ندارد. پس بر شماست که تمام راهی را که به خطا رفتید بازگردید. از نظر ما قطعنامه جدید شورای امنیت و تحریمهای جداگانه آمریکا و اروپا لازم بود، اما کافی نیست. در عین حال، تأکید داریم که در اجرای مفاد آن تعلل نکنید! خواسته ملت ایران البته بسیار فراتر از این است؛ مردم ایران برآنند که این رژیم باید برود".**

## بحران کسب و کار



این روزها در بازارهای کشور شاهد اعتصاب طلافروشان و اصناف در اعتراض به اخاذی مالیاتی رژیم هستیم. در یک بررسی کوتاه نگاهی داریم به وضعیت سایر اصنافی که مشمول این اخاذی در خارج از بازار هستند به چه صورت است؟

اخاذی جدید مالیاتی رژیم تحت عنوان ارزش افزوده، در مرحله اول 12 صنف را شامل می‌شود که دو صنف طلافروش و آهن فروش در بازار فعالند و بقیه در بیرون از بازار هستند.

موضوع بحران و رکودی که الان در بازارهای ایران هست، فقط محدود به بازارهای سرپوشیده نیست، بلکه فضای کسب و کار در کل کشور دچار رکود است.

بنگاههای معاملات ملکی یکی از همین 12 صنف مشمول اخاذی مالیاتی موسوم به ارزش افزوده هستند. این بنگاهها به علت کاهش قدرت خرید مردم و گرانی فوق‌العاده مسکن در رکودند و خرید و فروش مسکن از سال گذشته راکد بوده، بنابراین کسب و کار این بنگاهها کساد است و نمی‌توانند اضافه بر مالیاتهای قبلی، مالیات جدید بپردازند. ضمن این‌که مردمی که خودشان با هزار بدبختی پول جمع می‌کنند تا پیش پرداخت

برای اجاره بدهند، اصلاً توانایی پرداخت 3 درصد مالیات بر ارزش افزوده را ندارند.

یک بنگاه دار معاملات ملکی در جنوب تهران می‌گوید:

این‌که می‌گویند با این صنف توافق شده مطلقاً چنین چیزی نیست، یک پیامک فرستاده‌اند که شما باید مالیات 3 درصد از مردم بگیرید، مگر ما کارمند دولتیم؟ یا مأمور وصول مالیات از مردم؟ ما داریم ماهی صد هزار تومان حق عضویت در اتحادیه می‌دهیم چطور است که به صورت دزدکی و با ارسال پیامک می‌خواهند یک قانون را بر ما تحمیل کنند. و در ادامه می‌افزاید:

مردم در جنوب شهر، فرش زیر پایشان را می‌فروشند تا اجاره مسکنشان را بدهند چطور ما 3 درصد مالیات از آنها بگیریم؟ به همین دلیل بنگاه‌دارها هم نمی‌خواهند چنین مالیاتی را بدهند ولی چون در بازار متمرکز نیستند این اعتراض چندان نمودی پیدا نکرده است. حرف ما هم مثل حرف بازاریان طلا فروش و آهن فروش است.

صنف کامپیوتر و خدمات ارتباطی هم که جزو همین 12 صنف مشمول هستند، در رکود به سر می‌برند. روز هشتم مهر، روزنامه حکومتی دنیای اقتصاد از رکود بی‌سابقه در بازار کامپیوتر خبر داد. البته قبلاً، از جمله اصناف وابسته به صنایع نساجی که به دلیل واردات سرسام آور از چین، تماماً در وضعیت رکود به سر می‌برند.

موضوع دیگر، رکود و تعطیلی در بازار قند و شکر است. و این‌که مجدداً مافیای حکومتی واردات شکر، بازار قند و شکر داخلی را با بحران شدیدی مواجه کرده است.

یکی از دست‌اندرکاران تولید قند در یکی از کارخانه‌ها قند تهران می‌گوید:

به دلیل چنگ اندازی باندهای مافیایی حکومتی در کار واردات و توزیع شکر، قیمت شکر، به طور مستمر در حال نوسان است و نمی‌توان قرارداد ثابتی بست. به عنوان نمونه، این واحد تولیدی با یکی از خریداران عمده خود قراردادی بست که از ابتدای سال، 4000 تن قند تولید کند که با این وضعیت واردات و نوسان قیمت شکر، تا بحال بعد از گذشت 7 ماه از سال تنها توانسته‌اند 5 تن (یعنی کمتر از یک درصد قرارداد) تولید کرده و به مشتری تحویل بدهند. این کارخانه‌دار افزود:

آخرین بار شکر را از همین دلان باندهای مافیایی حکومتی در اول مهر، به قیمت کیلویی 975 تومان خریداری کردیم ولی این قیمت در روز پنجشنبه هشتم مهر به کیلویی 990 تومان افزایش یافت. در حالی‌که براساس قراردادهایی که از قبل بامشتریان بسته شده مجبورند که قند را کیلویی 980 تومان بفروشند و این یعنی ضرر مطلق.

به گفته این کارخانه‌دار، دولت عمد دارد کارخانه‌ها را بخواباند چون سود بیشتری از واردات می‌برد. کما این‌که خیلی از کارخانه‌های قند تعطیل شده‌اند.

## از نگاه رسانه‌های بین‌المللی - ۸۹۰۷۱۹



تاثیر تحریمها بر رژیم آخوندی و اخبار و تفسیرها پیرامون دخالت‌های رژیم در لبنان در آستانه سفر احمدی‌نژاد به این کشور، اصلی‌ترین موضوع‌های مورد توجه رسانه‌ها حول مسائل ایران و رژیم آخوندی هستند. از جمله واکنش تمسخرآمیز رسانه‌ها در مورد ادعاهای حسینی، وزیر اقتصاد رژیم، مبنی بر بی‌تاثیر بودن تحریم‌های جامعه جهانی.

خبرگزاری فرانسه: به‌رغم ادعاهای حسینی، شواهد از ایران نشان می‌دهد که تحریم‌های ضایعاتی را ایجاد کرده.

اکثر بانکها در امارات متحده عربی که شریک اصلی تجاری رژیم ایران است در ماه اوت انتقال پول را متوقف



سه شنبه، 12/10/2010

کرده‌اند... طی هفته‌های اخیر بانکهای رژیم ایران بدون هیچ‌گونه توضیح یا اعلامی از طرف دولت، به تدریج از فروش ارز به افراد خودداری کرده‌اند.

بلومبرگ: بر اساس گفته "شورای تجاری ایرانیان دویی" انتظار می‌رود که معاملات تجاری بین رژیم ایران و امارات متحده عربی در سال ۲۰۱۰ نسبت به سال ۲۰۰۸، در حدود ۵۰ درصد افت کند... "مرجع خدمات مالی دویی" به بانکهای این کشور در مورد نقل و انتقالات مالی با تمامی نهادهای تحت حاکمیت رژیم ایران به‌عنوان نهادهایی دارای "ریسک بالا" هشدار داده است.

روزنامه واشنگتن پست مقاله‌ای از جوآو والی دی آلمایدا، سفیر پیشین اتحادیه اروپا در آمریکا، منتشر کرده که در مورد تحریمها نوشته است:

تحریمهای اتحادیه اروپا بخشهای کلیدی اقتصاد رژیم ایران را به‌خاطر تلاشهای هسته‌پی آن هدف قرار می‌دهند و مشابه تحریمهای آمریکا، فراتر از تحریمهایی است که سازمان ملل متحد آماده اتخاذ آنها بود. این اقدام شدید اتحادیه اروپا، برای بعضی از منتقدینی که در نظر آنها اتحادیه اروپا در صحنه بین‌المللی فقط حرف می‌زند و عمل نمی‌کند، غیرمنتظره بود.

واکنش‌ها علیه سفر پاسدار احمدی‌نژاد که قرار است به لبنان صورت گیرد، در رسانه‌های کشورهای مختلف عربی ادامه دارد.

روزنامه البینه در مقاله‌ای با عنوان «احمدی‌نژاد و اوباش در لبنان تهدیدی برای اعراب» نوشت: علت سفر احمدی‌نژاد تلاش رژیم برای صدور بحرانهای درمان‌ناپذیر داخلی به خارج است و فکر می‌کند بدین وسیله می‌تواند با مواضع جامعه جهانی علیه خود مقابله کند و آنها را با مشکلات جانبی مشغول کند تا نگاهها از آنچه که در داخل ایران می‌گذرد، مانند نزاع بین ارکان رژیم که روزبه‌روز عمیق‌تر و گسترده‌تر می‌شود و قیام فزاینده مردمی، منحرف شود.

خبرگزاری «عراق برای همه» دیدار احمدی‌نژاد از لبنان را دخالت آشکار در امور این کشور خواند و نوشت: دیدار احمدی‌نژاد اوضاع را در لبنان آرام نخواهد کرد و به امنیت آن کمکی نخواهد کرد و به مصلحت مردم لبنان نیست بلکه باعث باج‌خواهی و فتنه‌های رنج آور خواهد بود و لبنانیها گمان نکنند که به صلاح وضعیت فعلی لبنان است بلکه به نفع مصالح داخلی احمدی‌نژاد در مقابل منتقدانش و دشمنانش در تهران می‌باشد و در خدمت تحریک فتنه طایفی در لبنان است.

سنی نیوز چاپ عربستان هم نوشت: احمدی‌نژاد می‌خواهد با این سفر به همدستانش تأکید کند که به حمایت از آنان ادامه خواهد داد.

اما روزنامه الحیات چاپ لندن با تحلیل قدرت‌نمایی پوشالی رژیم ایران در سفر پاسدار احمدی‌نژاد به لبنان، این اقدام را «الگوی شوروی» نامیده و در مورد اشتباه محاسبات رژیم برای این بلندپروازی مضحک نوشته است: رژیم ایران اقتصاد لرزان خود را وقف تامین کمکهای هنگفت مالی و تسلیحاتی به متحدین مستقیم خود می‌کند: سوریه، حزب‌الله، حماس و حوثیها و نیز جناحهایی در عراق و افغانستان. هم‌چنین سرمایه‌های انبوهی را به مسابقه تسلیحاتی سنتی اختصاص می‌دهد که هدف از آن اعمال برتری نظامی خود بر کشورهای منطقه و سایرین به‌منظور ایجاد توانایی هسته‌پی است، فتواها و تکذیبه‌ها هم در پوشاندن نیت واقعی رژیم بی‌فایده هستند...

الحیات چاپ لندن در ادامه می‌نویسد: گرچه ثروت و نفت و گاز طبیعی ایران تاکنون پول هنگفتی را برای نیت آخوندها تامین نموده، ولی نمی‌توان آن را با توانیهای عظیم، از جمله از لحاظ نفت و گاز طبیعی که اتحاد شوروی در اختیار داشت و در حفظ آن شکست خورد، مقایسه نمود.

در این مقاله در مورد تداوم سیاست مداخله‌جویانه رژیم به‌خصوص در کشورهای منطقه آمده است: تأثیر تحریمهای فزاینده بین‌المللی روی اقتصاد ایران تحت حاکمیت آخوندها تدریجاً ظاهر شده‌اند. تمام اینها، رژیم را در وضعیتی مشابه آن چه در آستانه سقوط بلوک کمونیسم شاهد آن بودیم، قرار می‌دهد، چرا که خودش را در محاصره دشمنان بسیاری قرار داده و فراتر از توانیهای واقعی، قصد گسترش دارد. مناطقی که رژیم ایران در آن نفوذ کرده، از جمله لبنان و عراق، به مشکلات مرگباری علیه خود او تبدیل خواهند شد.

سه شنبه، 12/10/2010

وال استریت ژورنال هم در یک گزارش خبری با عنوان "گرامیداشت فلسفه در تهران؟" از اعتراض ۵۰ تن از محققان و فیلسوفان نسبت به برگزاری گردهمایی فلسفه در تهران توسط یونسکو خبر داد که از جمله خطاب به یونسکو نوشتند: تهران جایی است که هیچ مباحثه آزاد یا تفکر انتقادی در آن ممکن نیست... در کشوری که به دلیل داشتن عقیده هر نفری می‌تواند زندانی شده و زندگیش مواجه با خطر شود، تبادل نظر فلسفی غیرممکن است... فیلسوف آلمانی که قرار بود سخنران افتتاحیه گردهمایی تهران باشد، این کار را رد کرد و بیرون کشید. مخالفان برگزاری گردهمایی تهران می‌گویند به فراخوان آنها باید در کادر تشدید سرکوب حیات روشنفکری در رژیم ایران نگرسته شود... در چند سال گذشته حداقل ده‌ها نفر از محققان توسط رژیم ایران محاکمه شده و تعداد بیشتری نیز بدون داشتن اتهام، زندانی شده‌اند.

وال استریت ژورنال نوشت: سیلا بن حبیب، استاد دانشگاه ییل (Yale) آمریکا که یکی از سازماندهندگان "فلسفه ۴ آزادی" است، گفت: گردهمایی در تهران، نگهداشتن حرمت فلسفه نیست.

او اضافه کرد: ما می‌خواهیم برای مردم ایران روشن کنیم که ما آنها را فراموش نکرده‌ایم و جهان متوجه رژیم اوباشان هست.

### از دید رسانه‌های بین‌المللی - ۸۹۰۷۱۷



مقاله‌ها و تحلیل‌های رسانه‌ها در مورد مسائل ایران به اندازه بحرانه‌ها و بن‌بست‌های رژیم متنوع‌اند. از نقض حقوق بشر، تا ضرورت تنگ‌تر شدن حلقه تحریم‌ها، و وضعیت اقتصادی ایران آخوندزده تا محدودتر کردن اقلام صادراتی برای رژیم، و دخالت‌های رژیم در کشورهای منطقه. با اکونومیست شروع می‌کنیم و مقاله‌اش در خصوص وضعیت اقتصادی رژیم، انگیزه نگارش این مقاله توسط اکونومیست پاسخ به ادعای رژیم در مورد بی‌اثر بودن تحریم‌هاست که از جمله نوشته است: «در تبعیت از فشارهای سخت تحریم‌های بین‌المللی، کارگزاران امور مالی در امارات متحده عربی و دوبی، ده‌ها حساب بانکی رژیم ایران را منجمد کرده و نظارت شدیدی روی تبادلات ارزی با رژیم ایران وارد نموده‌اند.

اعمال فشار ناگهانی روی تهیه ارز خارجی، نه تنها روی تجار کالاهای عظیم و سودآور برای رژیم ایران ضربه وارد کرده است، بلکه یک نزول ناگهانی ۱۵ درصدی به ریال تحمیل کرد.

تحریم‌ها به صورت‌های مختلف تأثیر می‌گذارند، از تحریم بلافاصل واردات فرش به آمریکا که این ماه شروع شد تا هدف قراردادن مقامات رژیم که متهم به نقض حقوق بشر هستند، و متوقف نمودن فعالیت رژیم ایران با شرکت‌های چندملیتی بزرگ، و عدم تمایل روزافزون شرکت‌های حمل‌ونقل و بیمه گران برای دادن خدمات به کالاهای رژیم، از جمله مواردی هستند که با تحریم‌ها مختل شده‌اند... تحریم‌ها همچنین مانع از جریان سرمایه‌ها و فناوری خارجی مورد نیاز، به‌خصوص در بخش انرژی شده‌اند که ۸۰ درصد درآمد رژیم ایران را تشکیل می‌دهد».

با وجود تأثیر تحریم‌ها بر وضعیت اقتصادی رژیم که اکونومیست بر شمرده، پایگاه خبری هرالد آن‌لاین نوشته: سناتور لیندزی گراهام برای مفید بودن تحریم‌ها شاخص معینی را تعریف کرده است. هرالد آن‌لاین این شاخص را این طوری معرفی کرده:

«تحریم اقتصادی باید اقتصاد ایران تحت حاکمیت آخوندها را فلج کرده و باعث خلع‌ید از رژیم محمود احمدی‌نژاد بشود... تسلیحات اتمی در ایران بزرگترین تهدید برای شرایط زندگی آمریکائیان هست. در ۲۴ ماه آینده باید چیزهایی در ایران تغییر کند».

آسوشیتدپرس واکنش وزیر خارجه آلمان در برابر مانورهای رژیم برای خرید زمان را به نقل از او این طور نقل کرده: رژیم ایران باید به وظیفه خود در برابر جامعه جهانی عمل کند.



سه شنبه، 12/10/2010

ادعاهای رژیم در واکنش به نامگذاری ۸ تن از سرکردگانش به عنوان ناقضان حقوق بشر را هفتینگون پست مورد توجه قرار داده و در مقاله‌ای تحت عنوان «مانور ضدامپریالیستی رژیم ایران» از جمله نوشته است: «... اعمال تحریمها روی ۸ تن از مهره‌های مهم رژیم ایران...، از همه سو مورد ستایش قرار گرفت، ... برای چند دهه، سیستم ۲ گانه قضایی، نظامی و کمیته‌های نظارت داخلی در دولت آمریکا، تبعیضی را بر مدافعان حقوق بشر در داخل ایران تحمیل کرده‌اند. بسیاری از جوانان هنوز متحمل بی‌عدالتی بوده و آزادی و امنیت آنها در خطر می‌باشد.

رژیم ایران تقریباً در صدر لیست تمامی ناقضان حقوق بشر است» هافینگتون پست در ادامه می‌نویسد: «ادعاهای ضدامپریالیستی احمدی‌نژاد، ... به طور یقین با هدف انحراف توجهات از رفتارهای غیرانسانی رژیم در مورد زنان، ... فعالان حقوق بشر و مخالفان... می‌باشد» نویسنده مقاله سپس احمدی نژاد را با دیکتاتورهای دیگر قیاس کرده و می‌نویسد: «احمدی‌نژاد به طرز بارزی خالق همان ترس و وحشتی است که قساوتش فراتر از بی‌رحمی دیکتاتور های پیشین است.

هر چند که نتیجه سیاست خارجی آمریکا در سالهای اخیر به نفع احمدی‌نژاد تمام شد، اما آیا سنگسار توسط رژیم ایران تقصیر آمریکا بوده است؟ و آیا آمریکا باید حساب پرشدن کیسه‌های میلیونی مخفی ملاها در بانکهای سوئیسی را بدهد...

من از یک خانم روزنامه‌نگار که به تازگی از جهنم آخوندها گریخته سؤال کردم که... آیا احمدی‌نژاد در نان خود با مردم ایران سهیم می‌شود.؟ وی پاسخ داد، البته ولی... "احمدی‌نژاد نان خود را در خون جوانان ما می‌کند"

دخالت‌های رژیم در کشورهای منطقه نیز کماکان موضوع مورد توجه رسانه‌ها است: تلویزیون الشرقیه: «حیدر ملا: سخنگوی العراقیه گفت: تمامی رنجهایی که ما طی ۷ سال گذشته کشیده‌ایم به دلیل دخالت‌های رژیم ایران بوده است... امروز مسأله دخالت‌های رژیم ایران نیازی به آوردن دلیل ندارد و اگر از مردم عراق وحتى سیاستمداران بپرسید که رئیس اداره اطلاعات عراق کیست، ... همگان می‌دانند که قاسم سلیمانی فرمانده نیروی قدس رژیم ایران است... به همین خاطر ما می‌گوییم که موضع العراقیه مبنی بر مخالفت در شرکت در دولتی است که رئیس آن نوری مالکی باشد به این دلیل است که رژیم ایران به آنها دیکته کرد که کاندید نخست‌وزیری تان چه کسی باید باشد».

الشرق الاوسط: «اطلاعات امنیتی بیانگر این است که عصاب اهل الحق که مورد حمایت رژیم ایران است آمادگی‌هایی برای انجام کودتای نظامی سازمان‌یافته در بغداد و استانهای مرکزی و جنوب برای بعد از خروج نیروهای آمریکایی از عراق کسب کرده‌اند تا در صورتی که اوضاع بر طبق خواسته رژیم ایران نباشد وارد عمل شوند»

تلویزیون الفیحاء: اباد علاوی مجدداً مخالفت العراقیه را با دخالت‌های رژیم ایران در امور داخلی عراق را رد کرد و گفت قبلاً به رژیم ایران نسبت به ادامه این دخالت‌ها هشدار داده است.

### اعتصاب رو به گسترش بازاریان و اوجگیری اعتراضات سایر اقشار

هفته گذشته، بازاریان مقاوم دومین هفته اعتصاب خود را با سرفرازی پشت سر گذاشتند و مرعوب یا فریفته مانورها و دجالگریهای رژیم نشدند. از این رو دامنه اعتصاب طلافروشان به بازار شهرهای بیشتری و همچنین به مغازه‌ها گسترش پیدا کرد.

علاوه بر بازار طلافروشان تهران که در تمام طول هفته همچنان در اعتصاب بود، بنابه گزارشهای دریافتی، اعتصاب طی هفته گذشته به بازار طلافروشیهای اراک، یاسوج، کرمانشاه همدان، اهواز، بندرعباس و اردبیل گسترش یافت. علاوه بر بازار اردبیل، همه طلافروشان شهرهای تابعه اردبیل از جمله خلخال و مشکین شهر نیز طی هفته گذشته به اعتصاب پیوستند. این بازاریان گفتند مصمم هستند که این اعتراض را تا رسیدن به



سه شنبه، 12/10/2010

نتیجه ادامه دهند. اعتصاب طلافروشان در شیراز نیز همچنان ادامه دارد و پارچه‌فروشان شیراز نیز به اعتصاب پیوستند. در شیراز به دلیل گستردگی اعتصاب بازاریان، نیروهای وزارت اطلاعات رژیم در سطح شهر برای ایجاد رعب و وحشت، مردم را به بهانه‌های مختلف توقیف می‌کنند. در قزوین مزدوران وزارت اطلاعات رژیم برای شکستن اعتصاب بازاریان با ارسال پیام‌های اس.ام.اس روی تلفن‌های همراه آنان، به دروغ و با ادعای این‌که اعضای اتحادیه با بازاریان در حال مذاکره هستند، قصد دارد آنها را به باز کردن مغازه‌هایشان وادار کند. عصر روز سه‌شنبه نیز مزدوران لباس‌شخصی با یورش وحشیانه به بازار بزرگ طلافروشان قصد داشتند تا با شکستن درب ورودی به اعتصاب طلافروشان پایان دهند. اما طلافروشان در برابر این یورش مقاومت کردند و با آنها درگیر شدند. در این درگیری چند تن از طلافروشان جوان مجروح شدند. دیکتاتوری آخوندی که از در هم شکستن اعتصاب طلافروشان در سراسر کشور درمانده شده است، به تهدید و خط و نشان کشیدن روی آورد و اعلام کرد دستگاه قضایی با احتکار و بستن بازار برخورد می‌کند. عباس جعفری دولت‌آبادی، دادستان جنایتکار رژیم، گفت: دستگاه قضایی با کسی که بخواهد با بی‌تفاوتی و جاهل نسبت به مسائل اقتصادی با احتکار و بستن بازار نظم جامعه را بر هم بزند، برخورد می‌کند.

#### چند خبر کوتاه از اعتراضات کارگران میهنمان:

-3500 تن از کارگران کارخانه لاستیک بارز به مدت 3 روز دست از کار کشیده و دست به اعتصاب زدند. کارگران کارخانه لاستیک البرز در اعتراض به پرداخت نشدن حقوق 4 ماهه خود و حق بیمه دست به اعتصاب زده و مدیران واحد صنعتی را از کارخانه بیرون کردند. کارگران کارخانه کرپ‌ناز کرمانشاه، کارخانه ریسندهی کاشان و کارخانه "چیلرسازی زهش به دلیل عدم پرداخت حقوق چند ماه گذشته، دست به اعتصاب زدند. مردم سراب ایوان در پی کشته شدن دلخراش یک کودک 7 ساله در جاده ایلام-کرمانشاه در اعتراض به بی‌توجهی به تهدیدات این جاده و به خطر افتادن جان اهالی، این جاده را بستند. این اعتراض دو روز متوالی ادامه داشت. مزدوران نیروی انتظامی رژیم با وارد کردن نیروهای سرکوبگر با مردم درگیر شدند و 25 تن از مردم را بازداشت کردند. روز یکشنبه اهالی محروم رباط طرق مشهد در مقابل مجلس و وزارت کشور رژیم تجمع اعتراضی برگزار کردند.

زندانها، هم در آن سوی دیوارهای زندان و هم در این سوی دیوار، از کانونهای پرتپش مبارزه و اعتراض بودند. روز یکشنبه خانواده‌های زندانیان سیاسی مقابل دادسرای زندان اوین تجمع کردند و خواستار تعیین تکلیف وضعیت بستگان خود شدند. جمعی از زندانیان گوهردشت کرج در بیانیه خود بمناسبت آغاز سال جدید تحصیلی، زندان را سنگر مقاومت و پایداری دانشجویان و دانش‌آموزان توصیف کردند. در این بیانیه آمده است: وظیفه خود می‌دانیم که به سهم خود، این دانشگاه مقاومت که به همت دانشجویان و دانش‌آموزان اسیر، هر روز در آن درس فداکاری و آزادگی و مقاومت آموخته و تدریس می‌شود را بیش از پیش گسترش و تداوم بخشیده و حفظ و حراست کنیم و تا تحقق دموکراسی در میهن، دمی از خواسته‌های حق طلبانه مردم ایران کوتاه نیاییم.

#### پیامدهای اظهارات وقیحانه احمدی‌نژاد در مجمع عمومی ملل متحد

اگر چه هفته گذشته احمدی‌نژاد پس از سخنرانی مفتضحانه خود در مجمع عمومی، نیویورک را در میان نفرت مردم آمریکا و فریادهای خشم آلود ده‌ها هزار ایرانی شریف و آزاده ترک کرد و به ایران بازگشت، اما بازگشت او، توفان خشم و نفرتی که علیه او و رژیم آخوندی برخاسته بود، همچنان در توفش و وزش بود و رسواییها و محکومیت‌های بیشتری برای رژیم به بار آورد. باراک اوباما، اظهارات وقیحانه پاسدار احمدی‌نژاد در مورد 11 سپتامبر را به شدت محکوم کرد و گفت:

سه شنبه، 12/10/2010

توهین‌آمیز بود، سرشار از نفرت، به‌ویژه آن‌که او چنین اظهارنظری کند آن هم این‌جا در منهن، تنها به مسافت کوتاهی از شمال جایی که این حادثه اتفاق افتاد، جایی که خانواده‌ها عزیزانشان را از دست دادند. مردمی از تمام مذاهب و قومیتها که این را بزرگترین تراژدی نسلشان قلمداد می‌کنند. این‌که او چنین چیزی بگوید، قابل بخشش نیست و با واکنشی که ملت ایران در زمان حادثه نشان داد، در تعارض است.

اوباما با اشاره به فریبکاری رژیم آخوندی در برنامه اتمیش تصریح کرد که سیاست او برای مباحثات و مذاکره با رژیم آخوندی با واکنش منفی مردم آمریکا رو به روشده و از این بابت هزینه سیاسی متحمل شده است. وی گفت: من در آغاز ریاست‌جمهوریم تا حدود زیادی هزینه سیاسی تحمل کردم چون واضح است که مردم آمریکا از رابطه داشتن با حکومتی که رئیس‌جمهورش چنین حرفهای مضمئزکننده‌پی می‌زند، حذر دارند.

بان کی‌مون، دبیرکل ملل متحد، دعاوی احمدی‌نژاد در مورد 11 سپتامبر را به‌شدت محکوم کرد و گفت: سوءاستفاده از تریبون مجمع عمومی ملل متحد غیرقابل قبول است... پیابید در مقابل کسانی که می‌خواهند شیطان‌سازی کنند، بایستیم. من اظهاراتی را که توسط یک رئیس هیأت ایراد شد و مسبب حمله‌های تروریستی 11 سپتامبر را زیر علامت سؤال برد، قویاً محکوم می‌کنم. بروس جونز، مشاور ارشد پیشین دفتر بان کی‌مون، دبیرکل ملل متحد، طی گفتگویی با تلویزیون سی‌اس‌ان آمریکا، پاسدار احمدی‌نژاد را دیوانه‌ای توصیف کرد که در سازمان ملل متحد سخنان بیهوده می‌گوید. خوزه راموس هورتا، رئیس‌جمهور تیمور شرقی و برنده جایزه صلح نوبل، طی سخنانی در اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل گفت: محمود احمدی‌نژاد سخنان شنیعی در مورد حوادث 11 سپتامبر بر زبان آورد. رئیس‌جمهور رژیم ایران می‌تواند هر معجونی که ذهنش بسازد را باور کند و بدون فکر تکرار کند، اما به نظر من هیچ‌یک از ما نباید مقررات و عرفهای رفتاری در میان سران را زیر پا بگذاریم و در این مجمع حرفهای شنیع بزنیم.

و کریستینا کرشنر، رئیس‌جمهور آرژانتین نیز دست روی یک رسوایی و جنایت دیگر رژیم گذاشت و طی سخنانی در مجمع عمومی ملل متحد بار دیگر خواستار محاکمه عوامل رژیم آخوندی که در انفجار تروریستی سال 1990 در پایتخت این کشور دست داشتند، شد.

اما در نقطه مقابل جامعه بین‌المللی، ولی‌فقیه ارتجاع طی سخنانی در جمع آخوندهای نماز جمعه رژیم، از سفر پاسدار احمدی‌نژاد به نیویورک و دعاوی وی در مجمع عمومی ملل متحد، که با محکومیت فراگیر جهانی رویه‌رو شد، تعریف و تمجید کرد و نشان داد که دجالگری و دلک بازیهای ضدانقلابی احمدی‌نژاد، طرح و برنامه شخص خامنه‌ایست.

ولی‌فقیه ارتجاع که نقشه‌اش در سفر احمدی‌نژاد به نیویورک، بر اثر کارزار دو ماهه «نه به احمدی‌نژاد» و بزرگترین تظاهرات ایرانیان در نیویورک نقش برآب گردید، تعادلش را از دست داد و در برنامه‌ای سرهم‌بندی شده، در شبکه اول تلویزیون حکومتی، صحنه‌هایی از خشم و اعتراض ایرانیان آزاده را نشان داد.

## تشدید جدال و بحران درونی رژیم



در زیر فشارهای سنگین سیاسی و اقتصادی، بحران درونی رژیم بیش از پیش اوج گرفته، شکافهای درونی رژیم عمیق‌تر شده و باندهای حاکم شدیدتر از پیش به‌جان هم افتاده‌اند. آخوند صادق لاریجانی رئیس قوه قضاییه رژیم، از صدور کیفرخواست برای 50 نفر از متهمان یک باند فساد دولتی خبر داد که متهم به میلیاردها دلار سوءاستفاده و فساد مالی هستند. آخوند لاریجانی با اشاره روشنی به پاسدار احمدی‌نژاد گفت: توقع نداشتیم که عده‌یی که دم از عدالت می‌زنند خودشان مانع رسیدگی به برخی پرونده‌ها شوند. مصلحت نیست نام آنها را ببرم، اما کسانی که شعار عدالت می‌دهند نیز مقاومت می‌کنند.

از سوی دیگر، اظهارات چندی پیش احمدی‌نژاد در مورد این‌که حرف خمینی دجال که مجلس در رأس امور

سه شنبه، 12/10/2010

است، مربوط به گذشته می‌باشد و در حال حاضر موردی ندارد، جنگ و جدال میان پاسدار احمدی‌نژاد و پاسدار لاریجانی رئیس مجلس را به اوج خود رسانده است. لاریجانی، رئیس مجلس ارتجاع، بار دیگر مجلس ارتجاع را در رأس امور نظام توصیف کرد و گفت نیازی به اثبات آن نیست. شهاب‌الدین صدر، نایب‌رئیس مجلس ارتجاع نیز در واکنش به اظهارات احمدی‌نژاد گفت: مجلس در این باره سکوت نخواهد کرد. وی افزود: بنابر سفارشات مقام معظم رهبری مبنی بر وحدت میان قوا، پرداختن به سخنان رئیس‌جمهور را در شرایط فعلی به صلاح نمی‌دانم، ولی این را هم قاطعانه می‌گویم که هرگز در برابر خدشه وارد شدن به سخنان حضرت امام سکوت نخواهیم کرد. آثار بحران و فروپاشیدگی از جنگ لفظی میان باندهای رژیم فراتر رفته و ریزش را به یک جریان مستمر تبدیل کرده است. سخنگوی وزارت خارجه رژیم طی مصاحبه‌ای تلاش کرد به توجیه ریزش و درخواست پناهندگی سه تن از دیپلمات‌های رژیم در کشورهای اروپایی بپردازد و مدعی شد که آنها به خاطر فرزندانشان و منافع شخصی دست به چنین کاری زدند. از سوی دیگر، پای حذف و تصفیه فیزیکی نیز به میان آمده است. بر اساس گزارش‌های منتشر شده، عبدالرضا سودبخش، دکتری که چند روز پیش در تهران مورد سوءقصد قرار گرفت و با شلیک گلوله در مقابل مطبخ به قتل رسید، از پزشکان زندان کهریزک بود و در جریان پرونده‌های پزشکی افراد شکنجه شده این زندان قرار داشت. دکتر عبدالرضا سودبخش قرار بود فردای روزی که ترور شد، از ایران خارج شود. در همین حال، دیکتاتوری آخوندی پرده دیگری از نمایش محاکمه جنایتکاران کهریزک را کنار زد و در رسانه‌های خود اعلام کرد که خانواده‌های سه قربانی کهریزک دو تن از ماموران دون پایه رژیم را که به قصاص محکوم شده بودند، بخشیدند.

### تشدید انزوا و گسترش تحریم‌های بین‌المللی

روز شنبه باراک اوباما، رئیس‌جمهور آمریکا، با صدور فرمانی اختیارات اعمال تحریم‌ها علیه رژیم آخوندی را به هیلاری کلینتون، وزیر خارجه، محول کرد. براساس این فرمان که توسط کاخ سفید منتشر شد، رئیس‌جمهور آمریکا تصریح کرد اعمال تحریم‌ها علیه رژیم ایران توسط وزیر امور خارجه آمریکا صورت می‌گیرد. اما ضربه اصلی که یک نقطه عطف در زمینه تحریم‌ها محسوب می‌شود، روز چهارشنبه بر رژیم وارد آمد و آن هنگامی بود که اوباما، رئیس‌جمهور آمریکا، با صدور فرمانی 8 تن از سران رژیم را به خاطر نقض حقوق بشر و جنایت‌های سرکوبگرانه علیه مردم ایران، در لیست تحریم‌ها قرار داد. این 8 تن عبارتند از: مصطفی محمد نجار (وزیر کشور و جانشین فرمانده کل نیروهای مسلح در نیروی انتظامی)، محمدعلی جعفری (فرمانده کل سپاه پاسداران)، صادق محصولی (وزیر رفاه)، حیدر مصلحی (وزیر اطلاعات)، غلامحسین محسنی اژه‌ای (دادستان کل کشور و وزیر پیشین اطلاعات)، احمدرضا رادان (جانشین فرمانده کل نیروی انتظامی)، حسین طائب (رئیس سازمان اطلاعات سپاه پاسداران و فرمانده پیشین نیروی بسیج) و سعید مرتضوی (دادستان قبلی عمومی و انقلاب تهران). دولت آمریکا اعلام کرد: این افراد ممنوع‌السفر شده و دارایی‌هایشان منجمد و مسدود شده است. کاخ سفید، با اعلام تحریم 8 تن از سرکردگان دیکتاتوری آخوندی تأکید کرد: آمریکا در کنار کسانی در ایران که می‌خواهند صدایشان شنیده شود، ایستاده است. به دنبال صدور فرمان رئیس‌جمهور آمریکا، هیلاری کلینتون، وزیر امور خارجه و تیموتی گایتنر، وزیر خزانه‌داری آمریکا، روز چهارشنبه در یک کنفرانس مطبوعاتی مشترک درباره تشدید تحریم‌ها علیه دیکتاتوری خونریز آخوندی شرکت کردند. هیلاری کلینتون در این کنفرانس گفت: رئیس‌جمهور آمریکا، با امضای این دستور اجرایی، این پیام را می‌فرستد که آمریکا در کنار حقوق جهان‌شمول تمامی مردم می‌ایستد و همان‌طور که پرزیدنت اوباما هفته گذشته در ملل متحد گفت، ما با صدای بلند به کسانی که به سرکوب عقاید می‌پردازند، می‌گوییم ما

سه شنبه، 12/10/2010

به‌عنوان صدای بی‌صداها خدمت خواهیم کرد.

رئیس‌جمهور برگزیده مقاومت، خانم مریم رجوی، از اعمال تحریم علیه هشت تن از سرکردگان رژیم آخوندی که در شکنجه، سرکوب و کشتار مردم ایران دست دارند، از سوی رئیس‌جمهور آمریکا و همچنین از اظهارات وزیر خارجه این کشور در این باره استقبال کرد و گفت همه این افراد در نقض وحشیانه و سیستماتیک حقوق بشر دست دارند و باید به‌خاطر جنایت علیه بشریت مورد مؤاخذه قرار گیرند.

در پی تصمیم‌های اخیر دولت آمریکا، تحریم‌ها علیه رژیم شتاب و سرعتی خارق‌العاده یافته است. روز پنجشنبه ژاپن از پروژه نفتی رژیم ایران خارج خواهد شد. دولت ژاپن و شرکت عظیم نفتی اینپکس کروپ (inpx crop) در نظر دارند از پروژه نفتی رژیم ایران، برای ممانعت از مورد تحریم قرار گرفتن توسط ایالات متحده آمریکا بیرون بکشند.

شرکت سوخت رسانی بین‌المللی کی. پی. آی کویت اعلام کرد از سوختگیری هواپیماهای ایرانی خودداری می‌کند.

در راستای تحریم‌های جهانی، نقل و انتقالات ارزی بانک‌های صادرات و ملی رژیم آخوندی در امارات متوقف شد.

کمسیون اروپا رژیم آخوندی را از نظام ترابری اروپا - آسیا کنار گذاشت.

در همین حال، ناظران سیاسی به ضعف و از هم‌پاشیدگی رژیم آخوندی که تاکنون تلاش می‌کرد آن را با تبلیغات و دودودم از انظار پنهان کند، پی می‌برند.

فرید زکریا، تحلیل‌گر مسائل بین‌المللی و مجری یکی از برنامه‌های شبکه تلویزیونی سی.ان.ان با یادآوری موقعیت ضعیف رژیم آخوندی گفت: به نظر من بزرگ‌ترین اشتباهی که آمریکا می‌تواند مرتکب شود، اغراق در اهمیت قائل شدن برای احمدی‌نژاد، اغراق در مهم دانستن رژیم ایران و اغراق در اهمیت این موضوع است.

### شقه و تصفیه در درون دولت احمدی‌نژاد



طی هفته‌های اخیر بحران درونی رژیم از جنگ و دعوا میان قوای سه‌گانه مانند مجلس و دولت فراتر رفته و به درون هیأت دولت احمدی‌نژاد هم راه یافته است. اختلافات شدید میان احمدی‌نژاد با برخی وزرایش و نیز میان اجزای دولت با یکدیگر بارز شده و روشن شده است که دولت پاسداران در درون خودش دچار شکاف‌های عمیقی شده است. در اوایل شهریور ماه گذشته، احمدی‌نژاد با گماردن 4 نفر تحت عنوان نماینده ویژه در امور خاورمیانه، آسیا، دریای خزر و افغانستان، دور جدیدی از بحران و کشمکش درونی رو در رژیم و در درون دولت خودش کلید زد.

احمدی‌نژاد طی فرمانی، رحیم مشایبی رئیس دفتر خود را با حفظ سمت به‌عنوان نماینده ویژه رئیس‌جمهور در امور خاورمیانه و عراق منصوب کرد و همراه او سه نفر دیگر شامل حمید بقایی، ابوالفضل ظهروه‌وند و



سه شنبه، 12/10/2010

محمد مهدی آخوندزاده را به ترتیب به عنوان نمایندگان ویژه خود و مسئول امور آسیا، افغانستان و دریای خزر منصوب کرد. به دنبال اقدام عجیب و غیرعادی احمدی نژاد، که به معنی دور زدن و بی مصرف کردن متکی، وزیر خارجه اش بود، صدای اعتراض از اطراف و اکناف رژیم و بلندتر از همه در مجلس ارتجاع برخاست. نادران نماینده مجلس ارتجاع، این اقدام را مخالف قانون رژیم دانست و گفت: «بنده نمی دانم "نمایندگان ویژه رئیس جمهور" از کجای قانون اساسی استنباط شده است... نماینده ویژه باید در یک مسأله اضطراری انتخاب شود. حالا مگر چه اضطراری پیش آمده است؟». آخوند علیخانی نماینده دیگر مجلس ارتجاع، گفت: «احتمالاً رئیس جمهور با وزیر خارجه مشکل پیدا کرده. و این کارها را می کند تا وزیر خارجه استعفا دهد. این اقدام رئیس جمهور خلاف قانون است و علاوه بر آن موجب تضعیف وزارت خارجه می شود».

جواد منصوری، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام آخوندی نیز انتصاب این افراد بی تجربه را «نوعی فروپاشی نظام وزارت امور خارجه توصیف کرد و آن را ضربه ای به دیپلماتهای وزارت خارجه دانست». احمد بیغش یکی از اعضای کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس ارتجاع با اشاره به بلبشو و بحران در دستگاه وزارت خارجه رژیم گفت: «در حال حاضر این گونه شده است که نمایندگان مجلس با منوچهر متکی به عنوان وزیر امور خارجه کشور حرفی ندارند و سؤالاتشان از اشخاص دیگری است که در این عرصه فعالیت کرده اند».

در همین رابطه حتی جوانفکر مشاور پاسدار احمدی نژاد و گرداننده خبرگزاری ایرنا، علت گمردن نمایندگان ویژه در امور خارجی توسط پاسدار احمدی نژاد را پر کردن خلاء بی تحرکی وزارت خارجه اعلام کرد و به این ترتیب اختلاف شدید احمدی نژاد با متکی را علنی کرد.

همچنین روز 8 شهریور اعضای دولت با خامنه ای دیدار کردند. ولی فقیه رژیم در این دیدار، دولت را به پرهیز از موازی کاری فراخواند. تلویزیون رژیم همراه با نمایش این دیدار گفت: «رهبر انقلاب اسلامی کمک به هم افزایی دستگاهها را از دیگر مسایل مدیریتی هیأت وزیران دانستند و با انتقاد از اقدام بعضی دستگاهها در علنی کردن برخی اصطکاکهای طبیعی دولتی در افکار عمومی تأکید کردند: "این گونه مسایل باید در جلسات هیأت وزیران حل و فصل شود یا به حداقل برسد. ایشان پرهیز از کارهای موازی در عرصه های مختلف از جمله سیاست خارجی و نیز اعتماد به وزیران در چارچوب اختیارات و وظایفشان را از دیگر نکات مدیریتی هیأت دولت دانستند. ... رهبر انقلاب اسلامی وزارت امور خارجه را مسئول هدایت منسجم و برنامه ریزی شده همه مسایلی دانستند که به نوعی با سیاست خارجی و روابط با دیگر کشورها مربوط می شود».

به دنبال سخنان خامنه ای، مخالفان بر شدت اعتراضات خود افزودند. و چندین تن از نمایندگان مجلس یکی پس از دیگری خواستار آن شدند که احمدی نژاد شخصاً نمایندگان ویژه خود را عزل کند و اجازه ندهد که دستگاه دیپلماسی کشور با تصمیم گیرندگان متعدد مواجه باشد. اما اقدام بعدی احمدی نژاد، مخالفان را بهت زده کرد. او نه تنها نمایندگان ویژه منصوب خود را برکنار نکرد، بلکه با یک دهن کجی آشکار به مخالفان، دو نفر دیگر، شمس الدین حسینی و محمد عباسی را به عنوان مسئولان امور آفریقا و آمریکا لاتین هم به نفرات قبلی افزود و تنها عناوین آنها را از نماینده ویژه به مشاور رئیس جمهور تغییر داد. طبعاً در نتیجه این اقدام توفان خشم و اعتراض باندهای رقیب بیش از پیش اوج گرفت.

مخالفان احمدی نژاد او را به تمرد و نافرمانی در برابر ولی فقیه متهم کردند. احمد توکلی با لحن تهدید آمیزی به پاسدار احمدی نژاد هشدار داد: «نافرمانی از فرمان ولایت، نه تنها مهم است که نادیده گرفتنی نیست و عاقبت این رفتارها، چنان که برای تعدادی از پیشینیان در سالهای دور و نزدیک رقم خورد، برای آنها نیز دردناک خواهد بود» علاوه بر باندهای درونی رژیم حتی بسیاری از ناظران و تحلیلگران خارجی نیز این اقدامات احمدی نژاد را گردنکشی احمدی نژاد در برابر خامنه ای و بروز تضاد میان آن دو ارزیابی و تحلیل کردند.

البته باید گفت، کسانی که روی تضاد احمدی نژاد و خامنه ای حساب می کنند، یا درباره گردنکشی احمدی نژاد در برابر ولی فقیه گمانه زنی می کنند، نسبت به بافت و ساخت این نظام، نظام ولایت فقیه که بیش از هر دیکتاتوری دیگری قدرت را در دست ولی فقیه متمرکز کرده، آشنایی کافی ندارند. زیرا احمدی نژاد



سه شنبه، 12/10/2010

جز یک گماشته بیشتر نیست. همه کارهایی که می‌کند به دستور و به اشاره ولی‌فقیه است و خامنه‌ای هم متقابلاً همیشه از او حمایت کرده و می‌کند. حتی در همان دیدار 8 شهریور با هیأت دولت، خامنه‌ای در قبال یک توصیه آبکی به پرهیز از موازی کاری، به‌طور خیلی روشنی در مواضع مهمی که مورد دعوای دولت و مجلس بود، آشکارا طرف احمدی‌نژاد را گرفت و «پرهیز مجلس از تغییرات اساسی در برنامه پنج ساله ارائه شده دولت و خودداری مجلس از نگاه منطقه‌پی و بخشی به این برنامه را ضروری دانست».

### اوج گرفتن جنگ و دعوا

اعضای مجلس ارتجاع به‌رغم حمایت آشکار خامنه‌ای از احمدی‌نژاد، همان حرف خامنه‌ای در پرهیز از موازی کاری را دست گرفتند و سعی کردند احمدی‌نژاد را به این وسیله عقب برانند. زهره الهیان یک عضو کمیسیون امنیت مجلس ارتجاع از نامه اعتراضی این کمیسیون به پاسدار احمدی‌نژاد خبر داد.

احمد توکل‌ی نماینده مجلس ارتجاع طی مقاله‌ی این اقدام احمدی‌نژاد را نافرمانی از ولی‌فقیه ارتجاع توصیف کرد و نوشت: «ناچاریم به‌طور خلاصه و صریح به آقایان بقایی، مشایبی و حامی ایشان در دولت اعلام کنیم که پنبه نشیندن یا خود را به نشیندن زدن یا بی‌توجهی به اوامر ولی‌فقیه را از گوش خود درآورند». احمد توکل‌ی با لحن تهدیدآمیزی خطاب به پاسدار احمدی‌نژاد افزود: «باید بدانند فارغ از موضوع مورد بحث، نافرمانی از فرمان ولایت، نه تنها مهم است که ناپسندیده گرفتنی نیست و عاقبت این رفتارها، چنان که برای تعدادی از پیشینیان در سالهای دور و نزدیک رقم خورد، برای آنها نیز دردناک خواهد بود».

متکی وزیر خارجه احمدی‌نژاد هم که تاکنون در علن، به مقابله با احمدی‌نژاد برخاسته بود، از این حمایتها جانی گرفته و در اظهاراتی بی‌سابقه، بقایی نماینده پاسدار احمدی‌نژاد در امور آسیا را به سخن گفتن ناپخته متهم کرد.

متکی هم‌چنین با استناد به توصیه‌های خامنه‌ای رودر روی احمدی‌نژاد افزود: «تضعیف دستگاه دیپلماسی کشور به‌ویژه در شرایط کنونی آن هم توسط برخی از افراد دولت مصداق بارز بر شاخه نشستن و بن بریدن است».

اما احمدی‌نژاد که مشخص بود پشتش به کجا گرم است، هیچ اعتنایی به این تهدیدها و هشدارها نکرد. و نه تنها هیچ یک از این باصطلاح مشاورین را برکنار نکرد، بلکه حتی در قبال حملات و فشارهایی که برای برکناری رحیم مشایبی از سمت ریاست دفترش به او می‌آوردند، تشکر جدیدی را تحت عنوان «جبهه عدالت و رفاه» برای دفاع از مشایبی، تشکیل داد.

در این جا بطورطبیعی این سؤال به ذهن می‌زند که اگر برکناری متکی، خواست و اراده ولی‌فقیه بود، چرا این اقدام را به‌طور علنی و به‌طور معمول انجام نمی‌دهد؟ و چرا احمدی‌نژاد طریقه معمول در همه دنیا را در پیش نگرفته است و با ترمیم کابینه، متکی و سایر وزرابی که به هر دلیل ناسازگار هستند، را عزل نکرده است.

واقعیت این است که همه فعل و انفعالات درونی رژیم و به‌خصوص اقدامات ولی‌فقیه را باید در چارچوب طلسم شکستگی ولی‌فقیه دید و این پارامتر بسیار مهم را در نظر داشت. در این سطح از تضاد که در حال حاضر بین مجلس و دولت هست، اگر احمدی‌نژاد متکی را برکنار کند، جانشین او را طی مدت مشخصی باید معرفی نماید و مجلس باید به او رأی اعتماد دهد و مجلس یا به عبارت بهتر باند لاریجانی خیلی بیشتر از آنچه که در جریان عزل وزیر نفت و انتخاب جانشین، برای او کرد، احمدی‌نژاد را تحت فشار قرار خواهد داد و تلاش خواهد کرد که از او امتیاز بگیرد. بنابراین به نظر می‌رسد که احمدی‌نژاد و باند ولی‌فقیه به این نتیجه رسیدند که این شیوه زیر آب زدن متکی برایشان کم‌هزینه تر است و اگر در این وضعیت متکی خود حاضر به استعفا شد که به قول معروف فیه‌المراد!

### وزارت خارجه شیر بی‌بال و دم و اشکم

سوآلی که در این وضعیت باز به ذهن می‌رسد این است که این شیوه دور زدن که رژیم به کار می‌گیرد برای رژیم هزینه‌ای ندارد و اگر دارد این هزینه چیست؟



سه شنبه، 12/10/2010

واقعیت این است که متکی و وزارتخانه او را نه در داخل و نه به خصوص در مناسبات خارجی کسی جدی نمی‌گیرد. پیش از این و از ابتدا نیز سفارت رژیم در بغداد و برخی دیگر از وزارتخانه‌های حساس و کلیدی به کلی خارج از کنترل وزارت خارجه بود و تحت نظر و کنترل نیروی قدس سپاه پاسداران قرار داشت و وزارت خارجه تنها حل و فصل بخشی از مسائل اداری آن را به عهده داشت. علاوه بر این آشفتگی بیش از پیش این وزارتخانه و ریزشهای جریان‌وار آن تحت تأثیر همین شرایط تشدید شده است. تنها در ماههای اخیر ده‌ها تن از سفرا، کارداران و اعضای هیاتهای دیپلماتیک رژیم در دنیا، صفوف رژیم را ترک کرده و به دولتهای مختلف اروپایی پناهنده شده‌اند.

البته مشابه این وضعیت یا بهتر است بگوییم جراحی در وزارتخانه‌های دیگر رژیم هم وجود دارد که در یک کلام، مضمون مشترک همه فعل و انفعالات و عزل و نصبهای سالهای اخیر پس از روی کار آمدن پاسدار احمدی‌نژاد، پاسداریزه کردن این رژیم است. یعنی مأموریت پاسدار احمدی‌نژاد این است که تمام اهرمها و نهادهای قدرت، چه در زمینه‌های سیاسی و چه اقتصادی و چه فرهنگی باید در اختیار و سیطره سپاه پاسداران قرار بگیرد. که البته این کار با هدف مشخصی است.

### «پاسداریزه» کردن، تدبیر ولی فقیه برای حفظ حکومت

پاسداریزه کردن، که گویا از سیطره یافتن اس اس‌های نازی در رژیم هیتلر کپی برداری شده است، تدبیر ولی فقیه در برابر تهدیدهایی است که از همه طرف احساس می‌کند، وی تنها چاره را در اتکال هر چه بیشتر و تمام‌عیار بر سپاه پاسداران یافته است. بر اساس این طرح و نقشه، همه چیز باید در قبضه سپاه پاسداران نیروی اصلی قابل تکیه ولی فقیه در بیاید. این مسیر پیش از این در سایر وزارتخانه‌ها، به خصوص وزارتخانه‌های کلیدی، از جمله وزارت اطلاعات، وزارت کشور، وزارت اقتصاد و وزارت نفت طی شده و حالا نوبت به وزارت خارجه رسیده است.

وزارت اطلاعات روزگاری مهمترین و قدرتمندترین وزارتخانه رژیم بود، اما افول آن که از مدتی پیش از احمدی‌نژاد آغاز شده بود، با آمدن احمدی‌نژاد سرعت گرفت و اولین قربانی پاسداریزه کردن شد. بخش مهمی از قدرت آن به تدریج به سپاه پاسداران و به طور مشخص به سازمان اطلاعات سپاه پاسداران منتقل گردید. سازمان مزبور که به طور موازی با وزارت اطلاعات تشکیل شد و مستقیماً به بیت ولی فقیه ارتجاع وصل است، به تدریج اهرمهای کلیدی وزارت اطلاعات را تصرف کرد. با قدرت گرفتن این سازمان، بسیاری از عناصر اصلی و قدیمی وزارت اطلاعات که شامل معاونان، مدیران ارشد، مدیران بخش و کارشناسان آن بودند، تصفیه شدند و یا جذب ارگان نوپای سازمان اطلاعات سپاه پاسداران گردیدند. گفته می‌شود که مأموریت اصلی آخوند مصلحی که جانشین آخوند اژه‌ای وزیر سابق وزارت اطلاعات شد و از عناصر بیت خامنه‌ای است، پیشبرد همین طرح تصفیه وزارت اطلاعات می‌باشد.

تضعیف وزارت اطلاعات و کوتاه کردن دستش از اهرمهایی که در چنگ داشت و با روی کار آمدن احمدی‌نژاد شروع شد، هم‌چنان و تا همین امروز ادامه دارد. یکی از سایتهای جناح مغلوب رژیم در گزارشی که در روز 7 مهر داد، فاش کرد که در آخرین جلسه شورای امنیت ملی - که بالاترین نهاد امنیتی رژیم محسوب می‌شود - مقرر گردید که کلیه وظائف امنیتی داخلی از وزارت اطلاعات گرفته شده و به سپاه پاسداران واگذار شود. بر اساس همین تصمیم، وظیفه وزارت اطلاعات منحصر به امنیت خارجی، جاسوسی و ضدجاسوسی می‌شود و سرکوب تظاهرات، کنترل احزاب، فشار بر فعالان سیاسی، درهم شکستن اعتصابات کارگری و دانشجویی، مقابله با جنبشهای قومی، جنسیتی، مذهبی و صنفی، کنترل زندانها، بازجویی و گرفتن اطلاعات از متهمان، به شکل متمرکز به سپاه واگذار می‌گردد.

این مسئولیت برعهده سرکرده کنونی سازمان اطلاعات سپاه پاسداران، آخوند حسین طائب است که پیش از این سرکرده بسیج ضدمردمی بود. طائب در انتقال قدرت از وزارت اطلاعات به این سازمان نقش مهمی بازی کرده است.

### حسین طائب کیست و نقش او چیست؟

حسین طائب چهره مرموزی است که ابتدا از معاونان وزارت اطلاعات بود. وی در زمان ریاست جمهوری رفسنجانی، به دستور او از این وزارتخانه اخراج شد. وی که از این رهگذر، کینه دیرینه‌یی نسبت به رفسنجانی دارد، جذب دفتر خامنه‌ای گردید. حسین طائب سرکردگی بسیج را هم به عهده داشت. در یک



سه شنبه، 12/10/2010

گزارش که توسط باندهای درونی رژیم تهیه شده، طائب «چهره نیمه آشکار بخش اصلی و هسته قدرت» در نظام ولایت فقیه توصیف شده. در این گزارش باره او از جمله می‌خوانیم:  
حسین طائب نقشی محوری در رخداد‌های اخیر (پس از انتخابات سال 88) داشته و از اعضای اصلی و مؤثر حلقه گردانندگان دستگاه‌های امنیتی موازی است. ... حسین طائب رابطه بسیار نزدیکی با مجتبی‌خامنه‌ای دارد. گفته می‌شود خامنه‌ای در خفا تلاش می‌کند مجتبی را به‌عنوان جانشین پس از خود، جا بیندازد. به نظر می‌رسد که طائب در هموار کردن راه مجتبی نقش مهمی ایفا می‌کند. سابقه رابطه او با مجتبی‌خامنه‌ای به حضور همزمان این دو در «گردان حبیب» در سال‌های آخر جنگ ایران و عراق، باز می‌گردد. - طائب زمانی که در وزارت اطلاعات بود، رابطه نزدیکی با سعید امامی داشت و همزمان که امامی معاونت اصلی وزارت اطلاعات را برعهده داشت او نیز معاون ضد جاسوسی آن بود. با توصیه مجتبی‌خامنه‌ای که خودش ارتباط و دوستی بسیار نزدیکی با سعید امامی داشت، از ابتدا عنصر مؤثری در باند مستقر در بیت خامنه‌ای بود.

- پس از قتل سعید امامی، طائب و یکی دیگر از عناصر بالای وزارت اطلاعات به نام رضایی در یک روند چند ساله جای او را اشغال کردند و طراحی و مدیریت سازمان اطلاعات موازی را برعهده گرفتند.  
- پس از انتخابات مجلس هفتم، او به همراه مجتبی‌خامنه‌ای در رقابت‌های درونی بیت رهبری کاملاً دست بالا را پیدا کردند و هر روز به قدرت متمرکزشان افزوده شده است.  
- طراح پروژه انتخابات ریاست جمهوری ۱۳۸۸ با سه هدف (انتخاب مجدد احمدی‌نژاد، حذف اصلاح‌طلبان و تضعیف هرچه بیشتر رفسنجانی) برعهده او بود.

### حکومت پاسداران

برکناری آخوند پورمحمدی توسط احمدی‌نژاد با سر و صدای زیادی همراه بود، چون پورمحمدی آخوند جنایتکاری که سالها از معاونان وزارت اطلاعات و از جلادان قتل‌عام سال 67 بود و از حامیان زیادی هم در رژیم برخوردار بود و به نظر می‌رسید مهره‌ای است که نمی‌توان او را از وزارت کشور جابجا کرد. اما دیدیم که برکنار شد. چون (مانند آخوند اژه‌ای) به هر حال پاسدار نبود. و الان می‌بینیم که جای او را یک پاسدار، مصطفی محمد نجار گرفته است. حذف و تصفیه در وزارت کشور تا مدیران میان‌رتبه این وزارتخانه نیز پیش رفته است. گزارش‌های رسیده حکایت از آن دارد که در هفته‌های اخیر بیش از 200 تن از بالاترین و قدیمی‌ترین مقام‌های وزارت کشور تصفیه و بازنشسته شدند و جای خود را عمدتاً به پاسداران دادند. کما این‌که استانداران سراسر کشور هم به‌طور وسیعی در دولت احمدی‌نژاد از پاسداران گمارده شدند. حتی از سال گذشته که پاسدار کامران دانشجو به‌عنوان وزیر علوم منصوب شد، به‌طور وسیعی و حدود نیمی از رؤسای دانشگاه‌ها را برکنار کرده و بجای آنها مهره‌های پاسدار و بسیجی را گماشت.

در این جا سؤال پیش می‌آید که این اقدامات گسترده پاسداریزه کردن، آیا توانسته است کابوس سرنگونی را از سر ولی فقیه دور کند.  
واقعیت این است که جراحی، آن هم جراحی‌هایی با این گستردگی و با این عمق، عوارض و تبعات خاص خودش را دارد. با تراشیده شدن پی‌درپی رژیم، رژیم ولایت فقیه هر چه تکیده‌تر و قاعده آن هر چه محدودتر می‌شود. به علاوه این جراحی در یک جا هم متوقف نشده و شاهد گسترش و تشدید آن در همه زمینه‌ها و میان همه باندها هستیم.

### آثار و عواقب انقباض در درون رژیم

بنابه گزارش‌های رسیده، حتی جلسه کابینه احمدی‌نژاد گهگاه به صحنه مشاجره و دعوا میان وزیران با یکدیگر و یا میان احمدی‌نژاد و رحیمی معاون اول او با سایر وزیران و اخراج این یا آن وزیر از جلسه منجر می‌شود و در میان نظامیان یا میان عناصر سازمان اطلاعات سپاه پاسداران و نیروهای وزارت اطلاعات این منازعات به درگیری‌های مسلحانه هم کشیده شده است.  
دامنه دعوای هژمونی بین پاسدار احمدی‌نژاد و پاسدار لاریجانی هم به رسانه‌ها نیز کشیده شده است. اخیراً احمدی‌نژاد، اظهارات لاریجانی و استناد او به حرف خمینی دجال را که گفته بود، مجلس در رأس امور است، مربوط به گذشته دانست و گفت «قوه مجریه، قوه اول کشور است، بعضی‌ها یک جمله امام را متعلق



می‌گویند حمله جدی است.

در وحشت از این وضعیت انفجاری است که رژیم فشارهای خود را، هم در سراسر جامعه و هم به‌خصوص در زندانها شدت بخشیده است.

دبیرخانه شورای ملی مقاومت روز شنبه اطلاعیه‌ای با عنوان «تبعید شماری از زندانیان سیاسی برای تشدید شکنجه و اعمال فشار بر آنان» صادر کرد. در این اطلاعیه نسبت به وضعیت و سرنوشت شماری از زندانیان سیاسی هشدار داده شده است.

رژیم جنایتکار آخوندی، زنان زندانی در زندان اوین را در محدودیت و وضعیت اسفباری قرار داده است. در این بند تعدادی نوزاد شیرخوار و کودکان زیر 2 سال همراه با مادرانشان زندانی هستند.

نیروی انتظامی سرکوبگر رژیم به‌منظور ایجاد رعب و وحشت، با یورش به برخی نقاط شرق و شمال شرق تهران، شماری را تحت عنوان هنجارشکنان و اراذل و اوباش دستگیر کرد.

سرکرده سپاه تهران فاش کرد که در مورد حمله احتمالی نظامی بین دولت پاسدار احمدی‌نژاد و سپاه پاسداران مخاصماتی بروز کرده است.

جعفری دولت‌آبادی، دادستان رژیم در تهران، گفت: دشمنان در مرزها نشست‌اند تا از اختلاف میان مسئولان سوءاستفاده کنند. وی افزود: مسئولان آرامش را رعایت کنند و از بیان سخنانی که آرامش و وحدت جامعه را بر هم می‌زند، جلوگیری کنند. دشمنان در مرزها نشست‌اند تا از اختلاف میان مسئولان سوءاستفاده کنند.

### تشدید تحریمها و بازتاب در لیست قرار گرفتن ۸ تن از سردمداران رژیم



نانسی پلوسی

به‌رغم گذشت چند روز از اقدام دولت آمریکا مبنی بر در لیست تحریم قرار دادن ۸ تن از سردمداران جنایتکار رژیم آخوندی به‌خاطر جنایت علیه مردم ایران، تفسیر و اظهارنظر پیرامون آن، چه از طرف ناظران سیاسی و چه به‌صورت سوزوگدازهای زیوانه از سوی رژیم آخوندی و خود این ۸مرد خبیث ادامه دارد.

خبرگزاری آسوشیتدپرس طی تفسیری قرار گرفتن اسامی ۸ تن از جنایتکاران رژیم آخوندی در لیست سپاه تحریم به‌خاطر نقض حقوق بشر را نمودی از حمایت آمریکا از تغییر رژیم ایران توصیف کرد.

نانسی پلوسی، رئیس مجلس نمایندگان آمریکا، طی بیانیه‌ای از فرمان اوپاما برای تحریم ۸ تن از سران جنایتکار رژیم که براساس قانون تحریمهای آمریکا مصوب کنگره و سنای این کشور صورت گرفت، استقبال کرد.

مایا کوسیانیتش، سخنگوی کاترین اشتون، نماینده عالی امنیت و سیاست خارجی اتحادیه اروپا، گفت: این اتحادیه در آینده بر نقض حقوق بشر در ایران متمرکز خواهد شد و در جلسه آینده شورای وزیران به بحث خواهد گذاشت.

پارلمان هلند از وزیر خارجه این کشور و هم‌چنین از کشورهای عضو اتحادیه اروپا خواست، تحریم و ممنوعیت سفر هشت تن از سران جنایتکار آخوندی را که از سوی آمریکا اعلام شده است، در هلند و در اتحادیه اروپا اعمال کنند.



سه شنبه، 12/10/2010

رامین میهمان پرست، سخنگوی وزارت خارجه رژیم آخوندی، در کنفرانس خبری هفتگی خود سوزدل آخوندها از تحریم سران رژیم توسط دولت آمریکا را به نمایش گذاشت و گفت: اقدامی که مقامات آمریکایی در مورد 8 نفر از مقامات کشورمان انجام دادند، کاملاً بی‌معنی و نشان‌دهنده اقدامی تبلیغاتی بود. این موضوع بیانگر این است که طرف مقابل ما عصبی است و اقدامات نسنجده انجام می‌دهد.

فلاح پیشه، نایب رئیس کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس ارتجاع، نامگذاری هشت تن از جنایتکاران خبیث نظام آخوندی در لیست سیاه نقض حقوق بشر توسط دولت آمریکا را مقدمه‌یی برای صدور قطعنامه جدید شورای امنیت ملل متحد علیه دیکتاتوری آخوندی دانست.

از سوی دیگر طی هفته گذشته، هم‌چنان شاهد تشدید و گسترش تحریم‌های اقتصادی رژیم بودیم. سرگنی لاورف، وزیر خارجه روسیه، در مورد اجماع جهانی علیه رژیم آخوندی و تصویب قطعنامه تحریم‌ها در شورای امنیت گفت: رژیم ایران به روشنی نظر جامعه بین‌المللی را شنید. وی در مورد حمایت کشورش از قطعنامه ملل متحد افزود: این یک اقدام مستقل از سایر امور نبود.

سران 46 کشور آسیایی و اروپایی بر اجرای کامل تحریم‌های ملل متحد علیه رژیم آخوندی پای فشردند و این رژیم را به اجرای قطعنامه‌های شورای امنیت و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فراخواندند. هشتمین اجلاس رهبران 46 کشور آسیا و اروپا ملقب به آسام (ASEM) که طی روزهای 12 و 13 مهرماه در بروکسل تشکیل شده بود، با صدور بیانه‌ای تأکید کردند رژیم ایران باید از خواستهای شورای امنیت ملل متحد و شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تبعیت کند.

شرکت بزرگ نفتی مالزی تأکید کرد هیچ فعالیتی در پروژه‌های گاز رژیم آخوندی ندارد. تحریم‌های ژاپن علیه رژیم آخوندی، ممکن است صادرات نفت این رژیم را به میزان 25 درصد کاهش دهد.

یک مقام ارشد بانک مرکزی امارات متحده عربی تأکید کرد امارات متحده عربی تمامی قطعنامه‌های شورای امنیت بر علیه رژیم ایران را به اجرا درآورده است.

ترکیه قراردادهای فروش بنزین به رژیم آخوندی را لغو کرد.

سرکرده پیشین سپاه پاسداران گفت: تحریم‌هایی که امروز با آن مواجه شده‌ایم، شدیدترین تحریمی است که از ابتدا با آن روبه‌رو بوده‌ایم.

پاسدار محسن رضایی اهمیت تحریم‌های بین‌المللی را برشمرد و گفت: اولاً چین و روسیه برای اولین بار به این تحریم‌ها پیوستند. آمریکا و اروپا تحریم‌های مضاعفی را علاوه بر تحریم‌های شورای امنیت اعمال کردند. نکته سوم هم این‌که برای اولین بار است که از سوی شورای امنیت تحریم می‌شویم.

در یک واکنش ضعف‌آلود، رئیس قضاییه ولایت فقیه تحریم هشت سردمدار ماشین سرکوب و جنایت در رژیم را غیرمنصفانه توصیف کرد و به آمریکا گله کرد که چرا حقوق بشر امثال پاسدار جعفری و طائب و رادان را رعایت نکرده و چرا «به صورت یک طرفه و بدون انجام مراحل و مقدمات حقوقی و قضایی، راجع به مسئولان یک کشور دیگر» حکم صادر کرده است.

استیون واناکر، معاون نخست‌وزیر و وزیر خارجه بلژیک، در مصاحبه با روزنامه البیان چاپ امارات، در مورد احتمال استفاده از گزینه نظامی علیه رژیم آخوندی گفت: رژیم ایران انتخاباتهای زیادی را برای جامعه بین‌المللی باقی نگذاشته است.

متقابلاً رژیم آخوندی سوزدل خود را از تحریم‌های روسیه علیه دیکتاتوری آخوندی آشکار کرد. در همین رابطه خبرگزاری حکومتی ایسنا نوشت: دمیتری مدودف در ادامه تصمیمات ضدایرانی خود، ایران را از سرمایه‌گذاری در هر نوع فعالیت تجاری مرتبط با استخراج اورانیوم، تولید یا استفاده از مواد و فن‌آوری‌های هسته‌یی در خاک روسیه منع کرد.

پاسدار احمدی نژاد روز یکشنبه گذشته برای پوشاندن وحشتزدگی رژیم، هارت و پورت کردن علیه شیطان بزرگ را تکرار کرد و گفت: آنقدر پررو هستند که ما را تهدید می‌کنند و می‌گویند همه گزینه‌ها روی میز است؛ مرده‌شور خودتان، میزتان و قیافه‌تان را ببرد.

گماشته ولی فقیه برای انکار اثرات فزاینده تحریمها نیز مدعی شد بر اثر تحریمهای بین‌المللی نه فقط هیچ آسیبی به اقتصاد تحت کنترل رژیم وارد نشده بلکه همه درها به رویش باز شده. به علاوه پس از تهدید کمپانی‌ها به تحریم فروش بنزین، ظرف فقط یک هفته، یک باره کمبود بنزین در ایران برطرف شده و رژیم توانسته دو محموله هم صادر کند.

این تحولات رژیم آخوندی را بیش از پیش در منطقه و جهان منزوی ساخته و کشورهای را که تاکنون با رژیم روابط نزدیکی داشتند، به فاصله گرفتن از رژیم و طرد آن واداشته است. از جمله: همزمان با تشدید انزوای بین‌المللی دیکتاتوری آخوندی، یک عضو کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس ارتجاع فاش ساخت کشورهای اروپایی به مقامات سیاسی رژیم ویزا نمی‌دهند.

وزارت خارجه هند سفیر رژیم آخوندی در این کشور را در اعتراض به دخالت در حوادث جامو و کشمیر احضار کرد و به وی اخطار کرد حق دخالت در مسائل داخلی این کشور را ندارد.

ظافر العانی از رهبران عراقیه ارسال کلتهای صداخفه‌کن و بمبهای چسبنده، بسته‌های انفجاری و اظهارات مداخله‌جویانه سران رژیم در آن را نمودهای دخالت رژیم ایران در عراق برشمرد و گفت: دخالت حکومت تهران و ولایت فقیه نه فقط در امور سیاسی بلکه در کادر تشکیل دولت عراق نیز هست.

سفر آینده پاسدار احمدی نژاد به لبنان و دخالت‌های رژیم آخوندی در امور کشورهای منطقه، نگرانی جامعه جهانی را برانگیخته است.

خبرگزاری رویتر گزارش داد: بزرگترین ائتلاف مجلس لبنان به نام اتحاد 14 مارس، از سفر احمدی نژاد ابراز نگرانی کرد و اعلام کرد رژیم ایران به لبنان به عنوان یک پایگاه خود در مدیترانه می‌نگرد.

فیلیپ کرالی، سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا، در نشست توجیهی روزانه خود گفت: از آنجا که همکاری رژیم ایران با گروه‌هایی مانند حزب الله به طور فعال حق حاکمیت و استقلال لبنان را تضعیف می‌کند، ما نسبت به سفر احمدی نژاد نگرانی خود را مطرح کردیم.

از سوی دیگر، یک مورد از دخالت‌های آشکار دیکتاتوری تروریستی آخوندی در افغانستان برملا شد و به گفته رئیس امنیت فرماندهی پلیس ایالت نیمروز در افغانستان یک محموله 20 تنی مواد منفجره که توسط رژیم ایران وارد افغانستان شده بود، توسط پلیس این کشور کشف و ضبط گردید. این مواد منفجره در 337 کارتن تحت عنوان مواد غذایی، اسباب بازی و لوازم آشپزخانه در یک کانتینر 40 فوتی بارگیری شده بود.

### گفته‌ها و ناگفته‌ها از میان رسانه‌های رژیم - ۸۹۰۷۱۴



رسانه‌های رژیم به‌رغم دود و دمه‌های نمایش وحدت، آینه بحرانها و شقه و شکافهای درونی رژیم هستند، بارزترین اعتراف اذعان به شکستگی طلسم ولایت و نفرت عمومی از ولی فقیه ارتجاع از زبان آخوند مجتبی ذوالنور جانشین نماینده خامنه‌ای در سپاه پاسداران است:

مردم سالاری - جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران گفت: امروز در همه حوادث و بحرانها، هدف اصلی و آماج حملات، سینه



سه شنبه، 12/10/2010

ولایت فقیه و اهل ولایت فقیه است... جای تعجب نیست که همین احزاب ملحد در خانه معلم همدان می‌نشینند و می‌گویند مگر مردم میمون هستند که تقلید کنند...

یک پرده دیگر دودوم که صفحات اول رسانه‌های رژیم را پوشانده، دعاوی مضحک پاسدار احمدی‌نژاد و سایر سردمداران رژیم در این مورد است که تحریمها نه تنها اثری نداشته بلکه به فرصتی برای رسیدن به خودکفایی تبدیل شده‌اند، اما عنوانهای رسانه‌ها واقیعت دیگری را بیان می‌کنند:

ابتکار: افزایش 30 درصدی قیمت بلیت هواپیما و قطار  
قدس: نوسان بعدی بازار ارز در راه است  
جهان صنعت: هر روز نوبت گرانی یک کالا / میوه و سبزی از قافله عقب نمانند  
جهان صنعت - برخلاف ادعای بانک مرکزی در خصوص کاهش تورم اعلام شده: افزایش 19.4 (نوزده و چهاردهم درصدی) قیمت مسکن در بهار

مردم‌سالاری گفتگویی از محمد هاشمی از باند مغلوب و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام آخوندی را درج کرده که در جدالی بانندی کمی دودوم خودکفا شدن مورد ادعای احمدی‌نژاد در حلقه تحریمها را پس زده و گوشه‌ای از به گل نشستگی کشتی اقتصادی نظام را نشان داده:

می‌توان گفت ایران در بحث خود اتکایی سیر نزولی در پیش گرفته است... به‌عنوان مثال هر چند که ما چند سال پیش جشن خودکفایی گندم را گرفتیم اما دوباره مجبور به واردات گندم شدیم و وابستگیهای ما در سالهای اخیر تشدید شده است مثلاً میزان واردات ما از 24 میلیارد دلار به 55 تا 60 میلیارد دلار رسید... با مراجعه به واحدهای صنعتی و تولیدی می‌بینیم این واحدها یا با رکود و تعطیلی مواجهند یا این‌که میزان کار را از سه شیفت به یک شیفت کاهش داده‌اند...  
محمد هاشمی در پایان بدون اشاره مستقیم به ادعای پاسدار احمدی‌نژاد، تأکید کرده است: ما نه تنها نمی‌توانیم به آن نقطه مطلوب در خوداتکایی برسیم بلکه روزانه و سالانه از آن فاصله می‌گیریم.

البته شقه درونی رژیم منحصر به این مورد نیست بلکه بنابه رسانه‌های رژیم، در همه عرصه‌ها خودش را نشان می‌دهد، کافی است فقط نگاهی به یکی از رسانه‌های رژیم بیندازیم تا وجوه مختلف شقه در نظام را ببینیم:

ابتکار - صدیقی: فرزندان برخی از علما حرام خوارند  
فیلتر شدن سایت آیات صانعی و بیات زنجانی  
مصباحی مقدم: به‌عنوان رئیس کمیسیون طرح تحول اقتصادی مجلس از زمان دقیق اجرای هدفمند کردن یارانه‌ها بی‌اطلاع هستم.  
پیش‌بینی کارشناسان: تحریمهای جهانی علیه ایران که هزینه بنگاههای اقتصادی را افزایش داده‌اند، از دیگر علل افزایش مطالبات معوق بانکی در ایران هستند.

روزنامه ابتکار در مقاله‌ای با عنوان «مجلس در راس هست یانه» از جمله نوشته است: به‌عنوان نمونه مهمترین منبع درآمد کشور یعنی نفت در اختیار دولت است. واقعاً مجلس تا چه اندازه بر همین یک مورد کنترل و نظارت دارد؟ واقیعت این است دولت به هر کاری که خواسته تاکنون دست‌زده است. همین مقاله سپس به گوشه‌ای از دجالگری دولت پاسداران اذعان کرده و از جمله نوشته است: یکی از شگردهای وی و همراهان نزدیکش موج آفرینی است... هم‌اکنون تورم و بیکاری و تحریمها جامعه را درگیر خود کرده تا جایی که... رسانه‌ها از طرح آنها ناگزیر بوده‌اند، آمار طلاق و جرم و جنایت هر روز بالاتر می‌رود، گلوی بدهکاران بانکی که بیکار هم شده‌اند روز به روز فشرده‌تر می‌گردد، در این میان آقای مشایبی سنگی به نام مکتب ایرانی می‌اندازد و موج می‌آفریند، هنوز دریا آرام نشده، باز رئیس‌جمهور محترم سنگ بزرگتری می‌اندازد و توفان ایجاد می‌نماید. تا ببینیم که سنگ بعدی را که خواهد انداخت؟ و چه میزان موج ایجاد خواهد کرد؟  
مجری: طرح موسوم به هدفمند کردن یارانه‌ها و وحشت از خیزش مردم در اعتراض به گرانی‌ها برخی از پاسداران را هم ترسانده و منتقد پاسدار احمدی‌نژاد شده‌اند.  
سایت جهان‌نیوز متعلق به پاسدار زاکانی در مورد گران شدن بلیط هواپیما و قطار نوشت: اگرچه هنوز رنگ



سه شنبه، 12/10/2010

اجرای قانون هدفمند کردن یارانه‌ها در کشور به صدا در نیامده است، اما شورای عالی هواپیمایی مصوب کرد قیمت بلیت هواپیما از ۱۵ مهرماه ۳۰ درصد افزایش یابد... این تصمیم در شرایطی اتخاذ شد که هنوز هم پرونده تخلف میلیاردی بابت افزایش قیمت بلیت هواپیما در سال ۸۷ همچنان در سازمان تعزیرات حکومتی باز است.

سایت پاسدار محسن رضایی هم به یک مورد از تاثیرهای منفی حذف یارانه‌ها اذعان کرده: دبیرکل اتحادیه مالکان کشتی ایران از تغییر پرچم ۱۰ کشتی دیگر از ناوگان دریایی ایران در دریای خزر طی روزهای اخیر خبر داد و تأکید کرد که با ادامه این روند، حاکمیت دریایی ایران در خزر از بین خواهد رفت. تنها دلخوشی شناورهای ایرانی فعال در دریای خزر برای رقابت با ناوگان روسیه و سایر کشورهای همسایه این دریا، دریافت سوخت نیمه‌یارانه‌ای است که با توجه به در پیش بودن طرح هدفمندشدن یارانه‌ها، این امتیاز هم در حال از دست رفتن است.

در ادامه شقه درونی رژیم، یکی از سایتهای جناح مغلوب پاسخ زندانیان سیاسی این جناح به هفته‌نامه پنجره متعلق به پاسدار علیرضا زاکانی را درج کرده و طی آن کارکردهای یکی از ارگانهای آخوندساخته موسوم به «دفتر مطالعات و تدوین تاریخ ایران» را افشا کرده و از جمله نوشته است: ... این دفتر دو گرداننده اصلی دارد: به ترتیب عباس سلیمی نمین و مسعود رضایی. سلیمی نمین همکار شریعتمداری در کیهان و سردبیر کیهان هوایی بوده است... این دفتر در زمان انتخابات فعال می‌شود... یکی از مسئولیتهای این دفتر مستندسازی حوادث و وقایع به نحو مطلوب حاکمیت است. از این روش به «تاریخ نگاری ولایی» که همان تحریف تاریخ معاصر است، یاد می‌شود... این دفتر طرف قرارداد با سپاه پاسداران انقلاب اسلامی جهت تغذیه بازجویان سپاه بوده است.

### گفته‌ها و ناگفته‌ها از میان رسانه‌های رژیم - ۸۹۰۷۱۸

صفحات اول رسانه‌های رژیم همچنان پر است از نمودهای جنگ و جدال باندی به‌ویژه میان باندهای وابسته به خامنه‌ای که بی‌اعتنا به روضه‌های وحدت ولی‌فقیه‌شان همچنان به‌روی هم پنجه می‌کشند. جمهوری اسلامی: رئیس سازمان بازرسی کل کشور: مناصب اجتماعی را نباید به فردی که قانون را رعایت نمی‌کند سپرد.

مردم سالاری: جوانفکر: از جریان احمدی‌نژاد را به جریان اصولگرایی منتسب می‌کند باید جلوگیری کرد جمهوری اسلامی: سخنگوی شورای نگهبان: برای در راس بودن مجلس دعا می‌کنیم ابتکار: محسن رضایی: عده‌بی در حال خروج از اتوبان انقلاب هستند ابتکار: محمد باقر قالیباف: عدالت چیزی است که امروز نیست

این شقه قبل از هر چیز طلسم شکستگی ولی‌فقیه ارتجاع را بارز می‌کند چرا که هیچ یک از طرفین منتظر نتایج کارگروهی که خامنه‌ای مشخص کرده بود نشدند. احمدی‌نژاد قوانین مجلس را ندیده گرفت و لاریجانی به منافع احمدی‌نژاد چنگ انداخت، و دست به پرونده‌هایی زد که دولت پاسداران حاضر به حساب پس دادن نبود:

جمهوری: بررسی اساسنامه وزارت نفت و قراردادهای نفتی در کمیسیون انرژی مجلس کیهان: طی نامه‌ای خطاب به رئیس‌جمهوری: رئیس مجلس انحصار چاپ آگهی‌های دولتی در روزنامه ایران را لغو کرد

سایت خبرآنلاین: «... دولت رویه‌ای را در پیش گرفته و نه تنها از اجرای برخی قوانین بعد از اتمام مراحل تصویب آن در مجلس و تأییدش در شورای نگهبان، سرباز می‌زند، بلکه پیش از پایان تصویب قوانین نیز با گلایه از تغییرات اعمالی از سوی مجلس، تهدید به بازپسگیری لوایحش می‌کند تا آنگونه که می‌خواهد از مجلس مصوبه بگیرد».

علاوه بر شکاف جناح‌های غالب و مغلوب در رسانه‌ها شقه در تمام باندهای وابسته به ولی‌فقیه بارز است: کیهان: «رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم گفت: ... ما اصلاً آقای مشایبی را قبول نداریم که درخواست ملاقات بکند و در این جهت آقای احمدی‌نژاد درخواست کرده‌اند که بگذارید آقای مشایبی بیاید و حرفهایش را شما بشنوید و آقای جنتی همان جا گفت یعنی به ما تهمت ملاقات با فلانی بخورد؟»

بنابه نوشته روزنامه‌های رژیم ناکارآمدیها و بحرانهای اقتصادی و وحشت از واکنش مردم یکی از محورهای تشدید جدال بین باندهای جناح حاکم است: ابتکار: «محسن رضائی... به امروز که می‌نگریم شاهد آن هستیم که بی‌برنامگی در کشور وجود دارد... با تک محوری و خود محوری کاری در کشور پیش نخواهد رفت... مردم سالاری: «... غلامرضا مصباحی مقدم... یک شبه اعلام کردن قیمت‌های طرح اصلاح شده، هر نوع واکنشی از سوی مردم را محتمل می‌کند.»

در وحشت از همین واکنش مردم و به‌منظور نسبت دادن هرگونه مخالفت با طرح ضدمردمی حذف یارانه‌ها به عوامل بیرونی، دنیای اقتصاد به‌نقل از معاون توسعه و منابع انسانی رژیم اعلام کرد که ۲۳۰ سایت داخلی و خارجی علیه هدفمند کردن یارانه‌ها هستند. روزنامه مردم‌سالاری در یک رویارویی جناحی در این مورد نوشت:

«احمدی‌نژاد و تعدادی دیگر از مقامات دولتی، طی هفته‌های گذشته چندین بار در مورد تشکیل ستادهای پنهان برای ضربه زدن به طرح هدفمندی یارانه‌ها سخن گفته‌اند... این در حالیست که هیچ اطلاع‌رسانی دقیقی در مورد ماهیت این ستادهای پنهان صورت نمی‌گیرد... به‌طوری که تعدادی از نمایندگان... طرح این‌گونه مسایل از سوی مقامات دولتی را «فراکنی» توصیف کرده‌اند... و مصداق مثل معروف «سالی که نکوست از بهارش پیداست» مردم طلیعه این طرح را با افزایش بی‌سابقه قیمت روغن نباتی و برخی دیگر از مایحتاج ضروری خود شاهد هستند و حتی در افزایش اجاره بهای منازل مسکونی و آپارتمانها نیز ردپای... این طرح دیده می‌شود. در این شرایط افزایش نگرانی مردم باسخن گفتن از ستادهای پنهان، چه فایده‌ای خواهد داشت؟»

حرفهای ضد و نقیض مقامات رژیم در مورد تاثیر تحریمها حاکی از بهم ریختن تعادل رژیم در اثر فشارهای جامعه جهانی است.

ابتکار: وزیر اقتصاد: ایران با تحریم قدرتمندتر شد.

ابتکار در ادامه همین خبر به‌نقل از وزیر اقتصاد رژیم که برای دریافت وام به واشنگتن رفته بود نوشته است: «حسینی هم‌چنین صندوق بین‌المللی پول و بانک جهانی را به‌دلیل عدم مشارکت در اعطای وام برای سرمایه‌گذاری در ایران به باد انتقاد گرفت و گفت: تعجب برانگیز است که این مؤسسات از پرداخت وام‌هایی که مربوط به مسائل توسعه‌ای و انسانی است خودداری می‌کند در حالی که این موارد در شمول تحریمها نمی‌گنجد.»